



TACTICAL



SQUAD HEAD QUARTERS POWER BANK

P909

Uživatelský návod / User manual / Uživatelský návod /
Benutzerhandbuch / Gebruiksaanwijzing Εγχειρίδιο
χρήσης / Felhasználói kézikönyv / Manual de utilizare /
Lietotāja rokasgrāmata Ръководство за употреба / Manuel
d'utilisation / Brugermanual / Manuale d'uso / Vartotojo
vadovas Manual de usuario / Uporabniški priročnik /
Användarmanual / Upute za upotrebu

TACTICAL SQUAD HEAD QUARTERS

Tactical Squad Head Quarters powerbanka

UŽIVATELSKÝ NÁVOD - CZ

Před použitím si přečtěte tento manuál

Návod k použití

1. Pro zjištění stavu nabíjení powerbanky stiskněte tlačítko ON/OFF a rozsvítí se TFT displej.
2. TFT Displej s informacemi o stavu nabíjecích hodnot se rozsvítí pokaždé po připojení zařízení (telefon, tablet) do powerbanky přes vhodný nabíjecí kabel.
3. Nabíjení powerbanky: K nabíjení používejte výhradně USB-C kabel, který naleznete v balení. Zapojte ho do vaší síťové nabíječky (není součástí balení) a druhý konec kabelu zapojte do USB-C portu powerbanky s označením C1: IN/OUT. Poté se ihned spustí nabíjení a rozsvítí se TFT displej s ukazatelem hodnot nabíjení.
4. Nabité zařízení odpojte od zdroje. Doba nabíjení powerbanky se může lišit v závislosti na použité nabíječce a kabelu.
5. Pro zachování optimálních vlastností powerbanky doporučujeme zařízení dobít každé 3 měsíce, pokud není v denním provozu.

Displej - ukazatele

1. Zbývající kapacita baterie
2. Doba nabíjení/ zbývající kapacita baterie v hodinách
3. Výstupní/vstupní hodnoty
4. Výstupní hodnoty

Specifikace produktu

Modelové označení: PC909

Vstup Type-C Input: 5V-3A, 9V-3A, 12V-3A, 15V-3A, 20V-3A

Baterie: 27000mAh/3.6V (99,9Wh)

Výstup:

USB-C1: 5V-3A, 9V-3A, 12V-2.5A, 15V-2A, 20V-3.25A (65W max)

USB-C2: 5V-3A, 9V-3A, 12V-2.5A, 15V-2A, 20V-3.25A (65W max)

USB-A: 5V-3A, 9V-3A, 12V-1.5A

Maximální výkon: 65W

Rozměry: 161,5 x 55 x 50mm, hmotnost: 650g

Displej: TFT

Součást balení: Powerbanka Tactical Squad Head Quarters,

nabíjecí kabel 0,3m, uživatelský návod

Tento produkt se dodává bez nabíjecího adaptéru. Nabíjecí adaptér musí splňovat požadavky pro nabíjení tohoto zařízení, hodnoty uvedené ve specifikaci produktu.

Bezpečnostní upozornění

Powerbanka je určena pro nabíjení konkrétních zařízení, jako jsou telefony, tablety nebo jiná bateriová zařízení. Použití powerbanky k jiným účelům může poškodit nabíječku nebo nabíjená zařízení.

Zkontrolujte, zda powerbanka nemá viditelné poškození, jako jsou praskliny, oděrky nebo poškozené konektory. Poškozená powerbanka může způsobit zkrat nebo přehřátí, což může být nebezpečné. Poškozenou powerbanku nepoužívejte.

Ujistěte se, že powerbanka odpovídá specifikacím vašeho zařízení. Používejte pouze správný typ adaptéru pro nabíjení powerbanky.

Powerbanka, není odolná vůči vodě nebo vlhkosti. Nepoužívejte ji v mokrém prostředí a nevystavujte ji vodě.

Při používání powerbanku nepřikrývejte a zajistěte dostatečné větrání a vyhněte se přehřátí zařízení, které může vést k jeho poškození nebo riziku požáru.

Tento výrobek není hračka a není vhodný pro děti. Obsahuje malé části a lepidla, která mohou být pro děti nebezpečná.

Uchovávejte mimo dosah dětí.

Při nabíjení zařízení vždy sledujte stav nabíjení. Neponechávejte power banku bez dozoru, aby nedošlo k přetížení nebo přehřátí. Powerbanku skladujte na bezpečném místě, aby nedošlo k pádu nebo znečištění. Vyvarujte se používání powerbanky v prostředí s extrémními teplotami, protože to může ovlivnit její funkčnost a bezpečnost. Powerbanku používejte při teplotách od 0 °C do 40 °C. Extrémní teploty mohou zařízení poškodit.

Nevystavujte powerbanku působení mastnoty, olejů, chemikálií nebo čistících prostředků, které mohou poškodit materiál a její funkčnost.

Na výrobek se vztahuje záruka dle zákonných předpisů platných v zemích, kde je prodáván. V případě problémů se servisem se obraťte na prodejce, u kterého jste zařízení zakoupili. BAKR s.r.o. nepřebírá odpovědnost za škody způsobené nevhodným používáním.

Tento spotřebič mohou používat děti ve věku 8 let a starší osoby se sníženými fyzickými, smyslovými či mentálními schopnostmi nebo nedostatkem zkušeností a znalostí, pokud jsou pod dozorem nebo byly poučeny o používání spotřebiče bezpečným způsobem a rozumí případným nebezpečím. Děti si se spotřebičem nesmějí hrát.

Údržba a péče o výrobek

Sledujte, zda nejsou konektory nebo kabely poškozené či opotřebované. Poškozené komponenty mohou ovlivnit kvalitu nabíjení nebo vést k nebezpečí zkratu.

Prach a nečistoty z nabíječky odstraňujte měkkým a suchým hadříkem. Nepoužívejte vlhké čisticí prostředky.

Před připojením powerbanky zkontrolujte, zda napájecí napětí

odpovídá požadavkům zařízení. Nesprávné napětí může způsobit poškození powerbanky nebo připojeného zařízení. Čištění a údržbu prováděnou uživatelem nesmějí provádět děti, pokud nejsou starší 8 let a pod dozorem. Děti mladší 8 let se musí držet mimo dosah spotřebiče a jeho přívodu.

Bezpečná likvidace

Poškozené nebo opotřebované powerbanky likvidujte v souladu s předpisy o recyklaci elektronického odpadu. Kontaktujte místní recyklační zařízení pro správné zpracování.

Výrobce: BAKR s.r.o., Třebohostická 564/9, Praha, 100 00, Česká republika, tactical@bakr.cz
Dovozce: BAKR s.r.o., Třebohostická 564/9, Praha, 100 00, Česká republika, tactical@bakr.cz

TACTICAL SQUAD HEAD QUARTERS

Tactical Squad Head Quarters power bank USER MANUAL - EN

Read this manual before use

Instructions for use

1. Press the ON/OFF button to check the charge status of the power bank and the TFT display will light up.
2. The TFT Display with information about the charging status will light up each time you connect a device (phone, tablet) to the power bank via a suitable charging cable.
3. Charging the power bank. Plug it into your mains charger (not included) and plug the other end of the cable into the USB-C port of the power bank marked C1: IN/OUT. The charging will then start immediately and the TFT display will light up to show the charging values.
4. Disconnect the charged device from the power supply. The charging time of the power bank may vary depending on the charger and cable used.
5. To maintain optimum performance of the power bank, we recommend charging the device every 3 months when not in daily use.

Display - indicators

1. Remaining battery capacity
2. Charging time/ remaining battery capacity in hours
3. Output/input values
4. Output values

Product Specifications

Model name: PC909

Type-C Input: 5V-3A, 9V-3A, 12V-3A, 15V-3A, 20V-3A

Battery: 27000mAh/3.6V (999Wh)

Output:

USB-C1: 5V-3A, 9V-3A, 12V-2.5A, 15V-2A, 20V-3.25A (65W max)

USB-C2: 5V-3A, 9V-3A, 12V-2.5A, 15V-2A, 20V-3.25A (65W max)

USB-A: 5V-3A, 9V-3A, 12V-1.5A

Max power: 65W

Dimensions: 161.5 x 55 x 50mm, weight: 650g

Display: TFT

Part of the package: Powerbank Tactical Squad Head Quarters, charging cable 0,3m, user manual

This product is shipped without a charging adapter. The charging adapter must meet the requirements for charging this device, the values listed in the product specification.

Safety notice

The power bank is designed to charge specific devices such as phones, tablets or other battery-powered devices. Using the power bank for other purposes may damage the charger or the devices being charged.

Check the power bank for visible damage such as cracks, abrasions or damaged connectors. A damaged power bank can cause a short circuit or overheating, which can be dangerous. Do not use a damaged power bank.

Make sure the power bank matches the specifications of your device. Use only the correct type of adapter for charging the power bank.

The power bank is not water or moisture resistant. Do not use it in wet environments or expose it to water.

When using the power bank, do not cover it and ensure adequate ventilation and avoid overheating the device, which can lead to damage or risk of fire.

This product is not a toy and is not suitable for children. It contains small parts and adhesives that may be dangerous for children. Keep out of reach of children.

Always monitor the charging status when charging the device. Do not leave the power bank unattended to avoid overcharging or overheating.

Store the power bank in a safe place to avoid dropping or contamination. Avoid using the power bank in environments with extreme temperatures as this may affect its functionality and safety. Use the power bank in temperatures between 0 °C and 40 °C. Extreme temperatures can damage the device.

Do not expose the power bank to grease, oils, chemicals, or

cleaning agents that can damage the material and its functionality.

The product is warranted according to the legal regulations in force in the countries where it is sold. In case of service problems, please contact the dealer from whom you purchased the device. BAKR s.r.o. accepts no liability for damage caused by improper use.

This appliance may be used by children 8 years of age and older and persons with reduced physical, sensory or mental abilities or lack of experience and knowledge, provided they are supervised or have been instructed in the safe use of the appliance and understand the potential hazards. Children must not play with the appliance.

Maintenance and care of the product

Check for damaged or worn connectors or cables. Damaged components can affect the quality of charging or lead to a short circuit hazard.

Remove dust and dirt from the charger with a soft, dry cloth. Do not use wet cleaning agents. Before connecting the power bank, check that the supply voltage matches the requirements of the device. Incorrect voltage may cause damage to the power bank or the connected device.

Cleaning and maintenance by the user must not be carried out by children unless they are over 8 years old and supervised. Children under 8 years of age must be kept away from the appliance and its power supply.

Safe disposal

Dispose of damaged or worn out power banks in accordance with e-waste recycling regulations. Contact your local recycling facility for proper treatment.

Producer: BAKR s.r.o., Třebostická 564/9, Prague, 100 00, Czech Republic, tactical@bakr.cz

Importer: BAKR s.r.o., Třebostická 564/9, Prague, 100 00, Czech Republic, tactical@bakr.cz

TACTICAL SQUAD HEAD QUARTERS

Tactical Squad Head Quarters powerbank

BENUTZERHANDBUCH - DE

Lesen Sie dieses Handbuch vor dem Gebrauch

Anweisungen für den Gebrauch

1. Um den Ladezustand der Powerbank zu überprüfen, drücken Sie die ON/OFF-Taste und das TFT-Display leuchtet auf.
2. Das TFT-Display mit Informationen über den Ladezustand leuchtet jedes Mal auf, wenn Sie ein Gerät (Telefon, Tablet) über ein geeignetes Ladekabel an die Powerbank anschließen.
3. Aufladen der Powerbank. Schließen Sie sie an Ihr Netzladegerät (nicht im Lieferumfang enthalten) an und stecken Sie das andere Ende des Kabels in den mit C1: IN/OUT gekennzeichneten USB-C-Anschluss der Powerbank. Der Ladevorgang beginnt sofort und das TFT-Display leuchtet auf, um die Ladewerte anzuzeigen.
4. Trennen Sie das geladene Gerät vom Stromnetz. Die Ladezeit der Powerbank kann je nach verwendetem Ladegerät und Kabel variieren.
5. Um die optimale Leistung der Powerbank zu erhalten, empfehlen wir, das Gerät alle 3 Monate aufzuladen, wenn es nicht täglich benutzt wird.

Display - Anzeigen

1. Verbleibende Batteriekapazität
2. Ladezeit/verbleibende Akkukapazität in Stunden
3. Ausgangs-/Eingangswerte
4. Ausgangswerte

Produktspezifikationen

Modellbezeichnung: PC909

Typ-C-Eingang: 5V-3A, 9V-3A, 12V-3A, 15V-3A, 20V-3A

Akku: 27000mAh/3.6V (99,9Wh)

Ausgang:

USB-C1: 5V-3A, 9V-3A, 12V-2.5A, 15V-2A, 20V-3.25A (65W max)

USB-C2: 5V-3A, 9V-3A, 12V-2.5A, 15V-2A, 20V-3.25A (max. 65W)

USB-A: 5V-3A, 9V-3A, 12V-1.5A

Maximale Leistung: 65W

Abmessungen: 161,5 x 55 x 50mm, Gewicht: 650 g

Anzeige: TFT

Teil des Pakets: Powerbank Tactical Squad Head Quarters,

Ladekabel 0,3m, Benutzerhandbuch

Dieses Produkt wird ohne Ladeadapter ausgeliefert. Der Ladeadapter muss die Anforderungen zum Laden dieses Geräts erfüllen, die in der Produktspezifikation aufgeführten Werte.

Sicherheitshinweis

Die Powerbank ist zum Aufladen bestimmter Geräte wie Telefone, Tablets oder anderer batteriebetriebener Geräte vorgesehen. Die Verwendung der Powerbank für andere Zwecke kann das Ladegerät oder die zu ladenden Geräte beschädigen. Überprüfen Sie die Powerbank auf sichtbare Schäden wie Risse,

Abschürfungen oder beschädigte Anschlüsse. Eine beschädigte Powerbank kann einen Kurzschluss oder eine Überhitzung verursachen, was gefährlich sein kann. Verwenden Sie eine beschädigte Powerbank nicht.

Vergewissern Sie sich, dass die Powerbank zu den Spezifikationen Ihres Geräts passt. Verwenden Sie zum Aufladen der Powerbank nur den richtigen Adaptertyp.

Die Powerbank ist nicht wasser- oder feuchtigkeitsbeständig. Verwenden Sie sie nicht in nassen Umgebungen und setzen Sie sie nicht dem Wasser aus.

Wenn Sie die Powerbank verwenden, decken Sie sie nicht ab, sorgen Sie für ausreichende Belüftung und vermeiden Sie eine Überhitzung des Geräts, was zu Schäden oder Brandgefahr führen kann.

Dieses Produkt ist kein Spielzeug und ist nicht für Kinder geeignet. Es enthält Kleinteile und Klebstoffe, die für Kinder gefährlich sein können. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

Überwachen Sie beim Aufladen des Geräts stets den Ladezustand. Lassen Sie die Powerbank nicht unbeaufsichtigt, um eine Überladung oder Überhitzung zu vermeiden.

Bewahren Sie die Powerbank an einem sicheren Ort auf, damit sie nicht herunterfällt oder verunreinigt wird. Verwenden Sie die Powerbank nicht in Umgebungen mit extremen Temperaturen, da dies ihre Funktionalität und Sicherheit beeinträchtigen kann. Verwenden Sie die Powerbank bei Temperaturen zwischen 0 °C und 40 °C. Extreme Temperaturen können das Gerät beschädigen.

Setzen Sie die Powerbank keinen Fetten, Ölen, Chemikalien oder Reinigungsmitteln aus, die das Material und die Funktionstüchtigkeit beschädigen können.

Die Garantie für das Produkt richtet sich nach den gesetzlichen Bestimmungen in den Ländern, in denen es verkauft wird. Im Falle von Serviceproblemen wenden Sie sich bitte an den Händler, bei dem Sie das Gerät erworben haben. BAKR s.r.o. übernimmt keine Haftung für Schäden, die durch unsachgemäßen Gebrauch entstehen.

Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und Personen mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangelnder Erfahrung und Kenntnis benutzt werden, sofern sie beaufsichtigt werden oder in die sichere Benutzung des Geräts eingewiesen wurden und die möglichen Gefahren verstehen. Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen.

Wartung und Pflege des Produkts

Prüfen Sie auf beschädigte oder abgenutzte Stecker oder Kabel. Beschädigte Komponenten können die Qualität des Ladevorgangs beeinträchtigen oder zu einem Kurzschluss führen.

Entfernen Sie Staub und Schmutz vom Ladegerät mit einem weichen, trockenen Tuch. Verwenden Sie keine feuchten Reinigungsmittel.

Prüfen Sie vor dem Anschließen der Powerbank, ob die Versorgungsspannung mit den Anforderungen des Geräts übereinstimmt. Eine falsche Spannung kann zu Schäden an der Powerbank oder dem angeschlossenen Gerät führen.

Die Reinigung und Wartung durch den Benutzer darf nicht von Kindern durchgeführt werden, es sei denn, sie sind über 8 Jahre alt und werden beaufsichtigt. Kinder unter 8 Jahren müssen vom Gerät und seiner Stromversorgung ferngehalten werden.

Sichere Entsorgung

Entsorgen Sie beschädigte oder abgenutzte Power Banks gemäß den Vorschriften für das Recycling von Elektroschrott. Wenden Sie sich für eine ordnungsgemäße Behandlung an Ihre örtliche Recyclingeinrichtung.

Erzeuger: BAKR s.r.o., Třebostická 564/9, Prag, 100 00,
Tschechische Republik, tactical@bakr.cz
Importeur: BAKR s.r.o., Třebostická 564/9, Prag, 100 00,
Tschechische Republik, tactical@bakr.cz

TACTICAL SQUAD HEAD QUARTERS

Tactical Squad Head Quarters banco de energía
MANUAL DEL USUARIO - ES
Lea este manual antes de usar

Instrucciones de uso

1. Para comprobar el estado de carga del power bank, pulsa el botón ON/OFF y se encenderá la pantalla TFT.
2. La pantalla TFT con información sobre el estado de carga se encenderá cada vez que conectes un dispositivo (teléfono, tableta) al power bank mediante un cable de carga adecuado.
3. Carga del power bank. Enchúfalo a tu cargador de red (no incluido) y conecta el otro extremo del cable al puerto USB-C del power bank marcado con C1: IN/OUT. La carga se iniciará inmediatamente y la pantalla TFT se iluminará para mostrar los valores de carga.
4. Desconecte el dispositivo cargado de la fuente de alimentación. El tiempo de carga del power bank puede variar en función del cargador y el cable utilizados.
5. Para mantener un rendimiento óptimo del power bank,

recomendamos cargar el dispositivo cada 3 meses cuando no se utilice a diario.

Pantalla - indicadores

1. Capacidad restante de la batería
2. Tiempo de carga/capacidad restante de la batería en horas
3. Valores de salida/entrada
4. Valores de salida

Especificaciones del producto

Nombre del modelo: PC909

Entrada Tipo-C: 5V-3A, 9V-3A, 12V-3A, 15V-3A, 20V-3A

Batería: 27000mAh/3.6V (99,9Wh)

Salida:

USB-C1: 5V-3A, 9V-3A, 12V-2.5A, 15V-2A, 20V-3.25A (65W máx.)

USB-C2: 5V-3A, 9V-3A, 12V-2.5A, 15V-2A, 20V-3.25A (65W máx.)

USB-A: 5V-3A, 9V-3A, 12V-1.5A

Potencia máxima: 65W

Dimensiones: 161,5 x 55 x 50 mm, Peso: 650 g

Pantalla: TFT

Parte del paquete: Powerbank Tactical Squad Head Quarters, cable de carga de 0,3 m, manual de usuario

Este producto se envía sin adaptador de carga. El adaptador de carga debe cumplir los requisitos para cargar este dispositivo, los valores que figuran en la especificación del producto.

Aviso de seguridad

El cargador está diseñado para cargar dispositivos específicos como teléfonos, tabletas u otros dispositivos alimentados por batería. El uso de la batería externa para otros fines puede dañar el cargador o los dispositivos que se estén cargando. Comprueba que la batería no presente daños visibles, como grietas, abrasiones o conectores dañados. Una batería dañada puede provocar un cortocircuito o un sobrecalentamiento, lo que puede ser peligroso. No utilices una batería dañada. Asegúrate de que la fuente de alimentación cumple las especificaciones de tu dispositivo. Utiliza únicamente el tipo de adaptador correcto para cargar el cargador.

La batería no es resistente al agua ni a la humedad. No lo utilices en entornos húmedos ni lo expongas al agua.

No cubras el cargador cuando lo estés utilizando, asegúrate de que esté bien ventilado y evita que se sobrecaliente, ya que podría dañarse o incendiarse.

Este producto no es un juguete y no es apto para niños.

Contiene piezas pequeñas y adhesivos que pueden ser peligrosos para los niños. Manténgalos fuera del alcance de los niños.

Vigile siempre el estado de carga cuando cargue el dispositivo. No deje el power bank desatendido para evitar sobrecargas o sobrecalentamientos.

Guárdalo en un lugar seguro para evitar que se caiga o se ensucie. Evita utilizar el power bank en entornos con temperaturas extremas, ya que esto puede afectar a su funcionalidad y seguridad. Utiliza el power bank a temperaturas comprendidas entre 0 °C y 40 °C. Las temperaturas extremas pueden dañar el dispositivo.

No expongas el power bank a grasas, aceites, productos químicos o productos de limpieza que puedan dañar el material y su funcionalidad.

El producto está garantizado de acuerdo con la normativa legal vigente en los países donde se vende. En caso de problemas de servicio, póngase en contacto con el distribuidor al que compró el equipo. BAKR s.r.o. no se hace responsable de los daños causados por un uso inadecuado.

Este aparato puede ser utilizado por niños a partir de 8 años y por personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas o con falta de experiencia y conocimientos, siempre que estén supervisados o hayan sido instruidos sobre el uso seguro del aparato y comprendan los posibles peligros. Los niños no deben jugar con el aparato.

Mantenimiento y cuidado del producto

Compruebe si hay conectores o cables dañados o desgastados. Los componentes dañados pueden afectar a la calidad de la carga o provocar un cortocircuito.

Elimine el polvo y la suciedad del cargador con un paño suave y seco. No utilice productos de limpieza húmedos.

Antes de conectar el cargador, compruebe que la tensión de alimentación coincide con los requisitos del dispositivo. Un voltaje incorrecto puede dañar el cargador o el dispositivo conectado.

La limpieza y el mantenimiento por parte del usuario no deben ser realizados por niños, a menos que sean mayores de 8 años y estén supervisados. Los niños menores de 8 años deben mantenerse alejados del aparato y de su fuente de alimentación.

Eliminación segura

Deshágase de las baterías dañadas o desgastadas de acuerdo con la normativa de reciclaje de residuos electrónicos. Póngase en contacto con su centro de reciclaje local para el tratamiento adecuado.

Productor: BAKR s.r.o., Třebohostická 564/9, Praga, 100 00, República Checa, tactical@bakr.cz

Importador: BAKR s.r.o., Třebohostická 564/9, Praga, 100 00, República Checa, tactical@bakr.cz

TACTICAL SQUAD HEAD QUARTERS

Tactical Squad Head Quarters powerbanka

POUŽIVATEĽSKÁ PRÍRUČKA - SK

Pred použitím si prečítajte túto príručku

Návod na použitie

1. Ak chcete skontrolovať stav nabitia powerbanky, stlačte tlačidlo ON/OFF a TFT displej sa rozsvieti.
2. Displej TFT s informáciami o stave nabíjania sa rozsvieti vždy, keď k powerbanke pripojíte zariadenie (telefón, tablet) prostredníctvom vhodného nabíjacieho kábla.
3. Nabíjanie powerbanky. Zapojte ju do sieťovej nabíjačky (nie je súčasťou balenia) a druhý koniec kábla zapojte do portu USB-C power banky označeného C1: IN/OUT. Nabíjanie sa potom okamžite spustí a na TFT displeji sa rozsvietia hodnoty nabíjania.
4. Nabíjané zariadenie odpojte od zdroja napájania. Čas nabíjania powerbanky sa môže líšiť v závislosti od použitej nabíjačky a kábla.
5. Na zachovanie optimálneho výkonu power banky odporúčame nabíjať zariadenie každé 3 mesiace, ak sa nepoužíva denne.

Displej – indikátory

1. Zostávajúca kapacita batérie
2. Čas nabíjania/ zostávajúca kapacita batérie v hodinách
3. Výstupné/vstupné hodnoty
4. Výstupné hodnoty

Špecifikácie produktu

Názov modelu: PC909

Vstup typu C: 5V-3A, 9V-3A, 12V-3A, 15V-3A, 20V-3A

Batéria: 27000mAh/3,6V (99,9Wh)

Výstup:

USB-C1: 5V-3A, 9V-3A, 12V-2,5A, 15V-2A, 20V-3,25A (max. 65W)

USB-C2: 5V-3A, 9V-3A, 12V-2,5A, 15V-2A, 20V-3,25A (max. 65W)

USB-A: 5V-3A, 9V-3A, 12V-1,5A

Maximálny výkon: 65 W

Rozmery: 161,5 x 55 x 50 mm, hmotnosť: 650g

Displej: TFT

Súčasť balíka: Powerbank Tactical Squad Head Quarters, nabíjací kábel 0,3 m, návod na použitie

Tento výrobok sa dodáva bez nabíjacieho adaptéra. Nabíjací adaptér musí spĺňať požiadavky na nabíjanie tohto zariadenia, hodnoty uvedené v špecifikácii výrobku.

Bezpečnostné upozornenie

Power banka je určená na nabíjanie konkrétnych zariadení, ako sú telefóny, tablety alebo iné zariadenia napájané z batérie. Používanie powerbanky na iné účely môže poškodiť nabíjačku alebo nabíjané zariadenia.

Skontrolujte, či powerbanka nemá viditeľné poškodenia, napríklad praskliny, odreniny alebo poškodené konektory. Poškodená power banka môže spôsobiť skrat alebo prehriatie, čo môže byť nebezpečné. Poškodenú power banku nepoužívajte.

Uistite sa, že power banka zodpovedá špecifikáciám vášho zariadenia. Na nabíjanie power banky používajte len správny typ adaptéra.

Power banka nie je odolná voči vode alebo vlhkosti.

Nepoužívajte ju vo vlhkom prostredí ani ju nevystavujte pôsobeniu vody.

Pri používaní power banku nezakrývajte a zabezpečte dostatočné vetranie a zabráňte prehriatiu zariadenia, ktoré môže viesť k jeho poškodeniu alebo riziku požiaru.

Tento výrobok nie je hračka a nie je vhodný pre deti. Obsahuje malé časti a lepidlá, ktoré môžu byť pre deti nebezpečné.

Uchovávajte mimo dosahu detí.

Pri nabíjaní zariadenia vždy sledujte stav nabitia. Nenechávajte powerbanku bez dozoru, aby nedošlo k jej prebitiu alebo prehriatiu.

Power banku skladujte na bezpečnom mieste, aby ste zabránili pádu alebo znečisteniu. Nepoužívajte power banku v prostredí s extrémnymi teplotami, pretože to môže ovplyvniť jej funkčnosť a bezpečnosť. Power banku používajte pri teplotách od 0 °C do 40 °C. Extrémne teploty môžu zariadenie poškodiť.

Nevystavujte power banku pôsobeniu mastnoty, oleja, chemikálií alebo čistiacich prostriedkov, ktoré môžu poškodiť materiál a jej funkčnosť.

Na výrobok sa vzťahuje záruka v súlade so zákonmi krajiny, v ktorých sa predáva. V prípade servisných problémov sa obráťte na predajcu, u ktorého ste zariadenie zakúpili. Spoločnosť BAKR s.r.o. nenesie žiadnu zodpovednosť za škody spôsobené nesprávnym používaním.

Tento prístroj môžu používať deti od 8 rokov a osoby so zníženými fyzickými, zmyslovými alebo duševnými schopnosťami alebo s nedostatkom skúsenosti a znalostí, ak sú pod dohľadom alebo boli poučené o bezpečnom používaní prístroja a rozumejú možným nebezpečenstvám. Deti sa so spotrebičom nesmú hrať.

Údržba a starostlivosť o výrobok

Skontrolujte, či nie sú poškodené alebo opotrebované konektory alebo káble. Poškodené komponenty môžu ovplyvniť kvalitu nabíjania alebo viesť k nebezpečenstvu skratu.

Odstráňte prach a nečistoty z nabíjačky mäkkou, suchou handričkou. Nepoužívajte mokré čistiace prostriedky.

Pred pripojením powerbanky skontrolujte, či napájacie napätie zodpovedá požiadavkám zariadenia. Nesprávne napätie môže spôsobiť poškodenie powerbanky alebo pripojeného zariadenia.

Čistenie a údržbu používateľom nesmú vykonávať deti, pokiaľ nie sú staršie ako 8 rokov a nie sú pod dohľadom. Deti mladšie ako 8 rokov sa nesmú priblížiť k zariadeniu a jeho napájaciemu zdroju.

Bezpečná likvidácia

Poškodené alebo opotrebované powerbanky zlikvidujte v súlade s predpismi o recyklácii elektronického odpadu. Ohľadom správneho spracovania sa obráťte na miestne recyklačné zariadenie.

Výrobca: BAKR s.r.o., Třebostická 564/9, Praha, 100 00, Česká republika, tactical@bakr.cz
Dovozca: BAKR s.r.o., Třebostická 564/9, Praha, 100 00, Česká republika, tactical@bakr.cz.

TACTICAL SQUAD HEAD QUARTERS

Tactical Squad Head Quarters banque d'alimentation

MANUEL DE L'UTILISATEUR - FR

Lisez ce manuel avant de l'utiliser

Mode d'emploi

- 1) Appuyez sur le bouton ON/OFF pour vérifier l'état de charge du power bank et l'écran TFT s'allume.
2. L'écran TFT contenant des informations sur l'état de charge s'allume chaque fois que vous connectez un appareil (téléphone, tablette) au power bank à l'aide d'un câble de charge approprié.
3. Charger le power bank. Branchez-le sur votre chargeur secteur (non fourni) et branchez l'autre extrémité du câble sur le port USB-C du power bank marqué C1: IN/OUT. La charge démarre immédiatement et l'écran TFT s'allume pour indiquer les valeurs de charge.
4. Déconnectez l'appareil chargé de l'alimentation électrique. Le temps de charge du power bank peut varier en fonction du chargeur et du câble utilisés.
5. Pour maintenir les performances optimales du power bank, nous recommandons de charger l'appareil tous les 3 mois lorsqu'il n'est pas utilisé quotidiennement.

Affichage - indicateurs

1. capacité restante de la batterie
2. Temps de charge/ capacité restante de la batterie en heures
3. Valeurs de sortie/entrée
4. Valeurs de sortie

Spécifications des produits

Nom du modèle: PC909

Entrée Type-C: 5V-3A, 9V-3A, 12V-3A, 15V-3A, 20V-3A

Batterie: 27000mAh/3.6V (999Wh)

Sortie:

USB-C1: 5V-3A, 9V-3A, 12V-2.5A, 15V-2A, 20V-3.25A (65W max)

USB-C2: 5V-3A, 9V-3A, 12V-2.5A, 15V-2A, 20V-3.25A (65W max)

USB-A: 5V-3A, 9V-3A, 12V-1.5A

Puissance maximale: 65W

Dimensions: 161,5 x 55 x 50 mm, poids : 650 g

Ecran: TFT

Partie du paquet: Powerbank Tactical Squad Head Quarters, câble de charge 0,3m, manuel d'utilisation Ce produit est livré sans adaptateur de charge L'adaptateur de charge doit répondre aux exigences de charge de cet appareil, aux valeurs listées dans la spécification du produit.

Avis de sécurité

Le banc d'alimentation est conçu pour charger des appareils spécifiques tels que des téléphones, des tablettes ou d'autres appareils alimentés par une batterie. L'utilisation du banc d'alimentation à d'autres fins peut endommager le chargeur ou les appareils chargés.

Vérifiez que le power bank ne présente pas de dommages visibles tels que des fissures, des abrasions ou des connecteurs endommagés. Un power bank endommagé peut provoquer un court-circuit ou une surchauffe, ce qui peut être dangereux.

N'utilisez pas un power bank endommagé.

Assurez-vous que le power bank correspond aux spécifications de votre appareil. Utilisez uniquement le bon type d'adaptateur pour charger le power bank.

Le power bank n'est pas résistant à l'eau ou à l'humidité. Ne l'utilisez pas dans des environnements humides et ne l'exposez pas à l'eau.

Lorsque vous utilisez le power bank, ne le couvrez pas, assurez une ventilation adéquate et évitez de surchauffer l'appareil, ce qui pourrait l'endommager ou entraîner un risque d'incendie.

Ce produit n'est pas un jouet et ne convient pas aux enfants. Il contient de petites pièces et des adhésifs qui peuvent être dangereux pour les enfants. Tenir hors de portée des enfants.

Surveillez toujours l'état de charge lorsque vous chargez l'appareil. Ne laissez pas le power bank sans surveillance afin d'éviter toute surcharge ou surchauffe.

Rangez le power bank dans un endroit sûr pour éviter toute chute ou contamination. Évitez d'utiliser le power bank dans des environnements où les températures sont extrêmes, car cela pourrait affecter son fonctionnement et sa sécurité. Utilisez le power bank à des températures comprises entre 0 °C et 40 °C. Les températures extrêmes peuvent endommager l'appareil. N'exposez pas le power bank à la graisse, aux huiles, aux produits chimiques ou aux produits de nettoyage qui peuvent endommager le matériau et sa fonctionnalité. Le produit est garanti conformément aux dispositions légales en vigueur dans les pays où il est vendu. En cas de problèmes d'entretien, veuillez contacter le revendeur auprès duquel vous avez acheté l'appareil. BAKR s.r.o. décline toute responsabilité pour les dommages causés par une utilisation inappropriée. Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans et plus et par des personnes dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites ou qui manquent d'expérience et de connaissances, à condition qu'ils soient surveillés ou qu'ils aient reçu des instructions concernant l'utilisation sûre de l'appareil et qu'ils comprennent les dangers potentiels. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil.

Maintenance et entretien du produit

Vérifiez que les connecteurs ou les câbles ne sont pas endommagés ou usés. Des composants endommagés peuvent affecter la qualité de la charge ou entraîner un risque de court-circuit.

Enlevez la poussière et la saleté du chargeur à l'aide d'un chiffon doux et sec. N'utilisez pas de produits de nettoyage humides.

Avant de brancher le power bank, vérifiez que la tension d'alimentation correspond aux exigences de l'appareil. Une tension incorrecte peut endommager le power bank ou l'appareil connecté.

Le nettoyage et l'entretien par l'utilisateur ne doivent pas être effectués par des enfants, sauf s'ils ont plus de 8 ans et qu'ils sont surveillés. Les enfants de moins de 8 ans doivent être tenus à l'écart de l'appareil et de son alimentation électrique.

Élimination en toute sécurité

Mettez au rebut les bancs d'alimentation endommagés ou usés conformément aux réglementations en matière de recyclage des déchets électroniques. Contactez votre centre de recyclage local pour un traitement approprié.

Producteur: BAKR s.r.o., Třebohostická 564/9, Prague, 100 00,

République tchèque, tactical@bakr.cz

Importateur: BAKR s.r.o., Třebohostická 564/9, Prague, 100 00,

République tchèque, tactical@bakr.cz.

TACTICAL SQUAD HEAD QUARTERS

Tactical Squad Head Quarters banca di potere MANUALE UTENTE - IT

Leggere questo manuale prima dell'uso

Istruzioni per l'uso

1. Per controllare lo stato di carica del power bank, premere il pulsante ON/OFF e il display TFT si accende.
2. Il display TFT con le informazioni sullo stato di carica si accende ogni volta che si collega un dispositivo (telefono, tablet) al power bank tramite un cavo di ricarica adeguato.
3. Ricarica del power bank. Collegarlo al caricabatterie di rete (non incluso) e inserire l'altra estremità del cavo nella porta USB-C del power bank contrassegnata da C1: IN/OUT. La carica si avvia immediatamente e il display TFT si illumina per mostrare i valori di carica.
4. Scollegare il dispositivo carico dall'alimentazione. Il tempo di ricarica del power bank può variare a seconda del caricatore e del cavo utilizzato.
5. Per mantenere le prestazioni ottimali del power bank, si consiglia di ricaricare il dispositivo ogni 3 mesi quando non viene utilizzato quotidianamente.

Display - indicatori

1. Capacità residua della batteria
2. Tempo di carica/ capacità residua della batteria in ore
3. Valori di uscita/ingresso
4. Valori di uscita

Specifiche del prodotto

Nome del modello: PC909

Ingresso Tipo-C: 5V-3A, 9V-3A, 12V-3A, 15V-3A, 20V-3A

Batteria: 27000mAh/3.6V (99,9Wh)

Uscita:

USB-C1: 5V-3A, 9V-3A, 12V-2,5A, 15V-2A, 20V-3,25A (65W max)

USB-C2: 5V-3A, 9V-3A, 12V-2,5A, 15V-2A, 20V-3,25A (65W max)

USB-A: 5V-3A, 9V-3A, 12V-1,5A

Potenza massima: 65W

Dimensioni: 161,5 x 55 x 50 mm, peso: 650 g

Display: TFT

Parte del pacchetto: Powerbank Tactical Squad Head Quarters,

cavo di ricarica da 0,3 m, manuale utente

Questo prodotto viene spedito senza adattatore di ricarica

L'adattatore di ricarica deve soddisfare i requisiti per la ricarica

di questo dispositivo, i valori elencati nelle specifiche del prodotto..

Avviso di sicurezza

Il power bank è progettato per caricare dispositivi specifici come telefoni, tablet o altri dispositivi a batteria. L'utilizzo del power bank per altri scopi può danneggiare il caricatore o i dispositivi da caricare.

Controllare che il power bank non presenti danni visibili come crepe, abrasioni o connettori danneggiati. Un power bank danneggiato può causare un cortocircuito o un surriscaldamento, che possono essere pericolosi. Non utilizzare un power bank danneggiato.

Assicurarsi che il power bank corrisponda alle specifiche del dispositivo. Utilizzare solo il tipo di adattatore corretto per caricare il power bank.

Il power bank non è resistente all'acqua o all'umidità. Non utilizzarlo in ambienti umidi e non esporlo all'acqua.

Quando si utilizza il power bank, non coprirlo, garantire una ventilazione adeguata ed evitare il surriscaldamento del dispositivo, che potrebbe causare danni o rischi di incendio.

Questo prodotto non è un giocattolo e non è adatto ai bambini. Contiene piccole parti e adesivi che possono essere pericolosi per i bambini. Tenere fuori dalla portata dei bambini.

Monitorare sempre lo stato di carica quando si carica il dispositivo. Non lasciare il power bank incustodito per evitare un sovraccarico o un surriscaldamento. Conservare il power bank in un luogo sicuro per evitare cadute o contaminazioni. Evitare di utilizzare il power bank in ambienti con temperature estreme per non comprometterne il funzionamento e la sicurezza. Utilizzare il power bank a temperature comprese tra 0 °C e 40 °C.

Temperature estreme possono danneggiare il dispositivo. Non esporre il power bank a grasso, oli, sostanze chimiche o detergenti che possono danneggiare il materiale e la sua funzionalità.

Il prodotto è garantito secondo le norme di legge in vigore nei Paesi in cui viene venduto. In caso di problemi di assistenza, contattare il rivenditore presso il quale è stato acquistato il dispositivo. BAKR s.r.o. non si assume alcuna responsabilità per i danni causati da un uso improprio.

Questo apparecchio può essere utilizzato da bambini di età pari o superiore a 8 anni e da persone con ridotte capacità fisiche, sensoriali o mentali o con scarsa esperienza e conoscenza, a condizione che siano sorvegliati o che siano stati istruiti sull'uso sicuro dell'apparecchio e che ne comprendano i potenziali pericoli. I bambini non devono giocare con l'apparecchio.

Manutenzione e cura del prodotto

Controllare che non vi siano connettori o cavi danneggiati o usurati. I componenti danneggiati possono compromettere la qualità della carica o provocare un cortocircuito.

Rimuovere polvere e sporcizia dal caricabatterie con un panno morbido e asciutto. Non utilizzare detergenti umidi.

Prima di collegare il power bank, verificare che la tensione di alimentazione corrisponda ai requisiti del dispositivo. Una tensione errata potrebbe danneggiare il power bank o il dispositivo collegato.

La pulizia e la manutenzione da parte dell'utente non devono essere eseguite da bambini, a meno che non abbiano più di 8 anni e siano sorvegliati. I bambini di età inferiore agli 8 anni devono essere tenuti lontani dall'apparecchio e dalla sua alimentazione.

Smaltimento sicuro

Smaltire i power bank danneggiati o usurati in conformità alle norme sul riciclaggio dei rifiuti elettronici. Contattare il centro di riciclaggio locale per il trattamento adeguato.

Produttore: BAKR s.r.o., Třebostická 564/9, Praga, 100 00,

Repubblica Ceca, tactical@bakr.cz

Importatore: BAKR s.r.o., Třebostická 564/9, Praga, 100 00,

Repubblica Ceca, tactical@bakr.cz.

TACTICAL SQUAD HEAD QUARTERS

Tactical Squad Head Quarters powerbank

INSTRUKCJA OBSŁUGI - PL

Przed użyciem należy przeczytać niniejszą instrukcję

Instrukcje użytkownika

1. naciśnij przycisk ON/OFF, aby sprawdzić stan naładowania power banku, a wyświetlacz TFT zaświeci się.

2. Wyświetlacz TFT z informacją o stanie ładowania zaświeci się po każdym podłączeniu urządzenia (telefonu, tabletu) do banku energii za pomocą odpowiedniego kabla do ładowania.

3. Ładowanie banku energii. Podłącz go do ładowarki sieciowej (brak w zestawie) i podłącz drugi koniec kabla do portu USB-C power banku oznaczonego C1: IN/OUT. Ładowanie rozpocznie się natychmiast, a wyświetlacz TFT zaświeci się, pokazując wartości ładowania.

4. Odłącz ładowane urządzenie od źródła zasilania. Czas ładowania banku energii może się różnić w zależności od używanej ładowarki i kabla.

5. Aby utrzymać optymalną wydajność banku energii, zalecamy ładowanie urządzenia co 3 miesiące, jeśli nie jest ono używane

codziennie.

Wyświetlacz – wskaźniki

1. Pozostała pojemność baterii
2. Czas ładowania/ pozostała pojemność baterii w godzinach
3. Wartości wyjściowe/wejściowe
4. Wartości wyjściowe

Specyfikacja produktu

Nazwa modelu: PC909

Wejście typu C: 5V-3A, 9V-3A, 12V-3A, 15V-3A, 20V-3A

Bateria: 27000mAh/3.6V (999Wh)

Wyjście:

USB-C1: 5V-3A, 9V-3A, 12V-2.5A, 15V-2A, 20V-3.25A (maks. 65W)

USB-C2: 5 V-3 A, 9 V-3 A, 12 V-2,5 A, 15 V-2 A, 20 V-3,25 A (maks. 65 W)

USB-A: 5V-3A, 9V-3A, 12V-1.5A

Maksymalna moc: 65W

Wymiary: 161,5 x 55 x 50 mm, waga: 650g

Wyświetlacz: TFT

Część pakietu: Powerbank Tactical Squad Head Quarters, kabel do ładowania 0,3 m, instrukcja obsługi

Ten produkt jest dostarczany bez adaptera do ładowania

Adapter do ładowania musi spełniać wymagania dotyczące ładowania tego urządzenia, wartości wymienione w specyfikacji produktu..

Uwaga dotycząca bezpieczeństwa

Power bank jest przeznaczony do ładowania określonych urządzeń, takich jak telefony, tablety lub inne urządzenia zasilane baterijnie. Używanie power banku do innych celów może spowodować uszkodzenie ładowarki lub ładowanych urządzeń.

Sprawdź power bank pod kątem widocznych uszkodzeń, takich jak pęknięcia, otarcia lub uszkodzone złącza. Uszkodzony power bank może spowodować zwarcie lub przegrzanie, co może być niebezpieczne. Nie używaj uszkodzonego banku energii.

Upewnij się, że power bank jest zgodny ze specyfikacją urządzenia. Do ładowania banku energii należy używać

wyłącznie odpowiedniego typu adaptera.

Power bank nie jest odporny na wodę ani wilgoć. Nie używaj go

w wilgotnym środowisku ani nie wystawiaj go na działanie wody.

Podczas korzystania z power banku nie przykrywaj go i zapewnij

odpowiednią wentylację oraz unikaj przegrzania urządzenia, co

może prowadzić do uszkodzenia lub ryzyka pożaru.

Ten produkt nie jest zabawką i nie nadaje się dla dzieci. Zawiera

małe części i kleje, które mogą być niebezpieczne dla dzieci.

Przechowywać poza zasięgiem dzieci.

Podczas ładowania urządzenia należy zawsze monitorować stan

naładowania. Nie pozostawiaj power banku bez nadzoru, aby

uniknąć przeładowania lub przegrzania.

Przechowuj power bank w bezpiecznym miejscu, aby uniknąć

upuszczenia lub zanieczyszczenia. Unikaj używania banku

energii w środowiskach o ekstremalnych temperaturach,

ponieważ może to wpłynąć na jego funkcjonalność i

bezpieczeństwo. Banku energii należy używać w temperaturach

od 0 °C do 40 °C. Skrajne temperatury mogą uszkodzić

urządzenie.

Nie należy narażać banku energii na działanie smarów, olejów,

chemikaliów lub środków czyszczących, które mogą uszkodzić

material i jego funkcjonalność.

Produkt jest objęty gwarancją zgodnie z przepisami prawnymi

obowiązującymi w krajach, w których jest sprzedawany. W

przypadku problemów serwisowych należy skontaktować się ze

sprzedawcą, u którego urządzenie zostało zakupione. BAKR s.r.o.

nie ponosi odpowiedzialności za szkody spowodowane

niewłaściwym użytkowaniem.

To urządzenie może być używane przez dzieci w wieku 8 lat i

starsze oraz osoby o ograniczonych zdolnościach fizycznych,

sensoorycznych lub umysłowych lub nieposiadające

doświadczenia i wiedzy, pod warunkiem, że są one

nadzorowane lub zostały poinstruowane w zakresie

bezpiecznego korzystania z urządzenia i rozumieją potencjalne

zagrożenia. Dzieci nie mogą bawić się urządzeniem.

Konserwacja i pielęgnacja produktu

Sprawdź, czy złącza lub kable nie są uszkodzone lub zużyte.

Uszkodzone elementy mogą wpływać na jakość ładowania lub

prowadzić do zwarcia.

Usunąć kurz i brud z ładowarki za pomocą miękkiej, suchej

szmatki. Nie używaj mokrych środków czyszczących.

Przed podłączeniem banku energii należy sprawdzić, czy

napiecie zasilania odpowiada wymaganiom urządzenia.

Nieprawidłowe napięcie może spowodować uszkodzenie banku

energii lub podłączonego urządzenia.

Czyszczenie i konserwacja przez użytkownika nie mogą być

wykonywane przez dzieci, chyba że mają one więcej niż 8 lat i są

nadzorowane. Dzieci poniżej 8 roku życia muszą być trzymane z

dala od urządzenia i jego źródła zasilania.

Bezpieczna utylizacja

Uszkodzone lub zużyte power banki należy utylizować zgodnie z

przepisami dotyczącymi recyklingu e-odpadów. Skontaktuj się z

lokalnym zakładem recyklingu, aby uzyskać informacje na temat

właściwego przetwarzania.

Producent: BAKR s.r.o., Trebohostická 564/9, Praga, 100 00,

TACTICAL SQUAD HEAD QUARTERS

Tactical Squad Head Quarters power bank

ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΧΡΗΣΤΗ - GR

Διαβάστε αυτό το εγχειρίδιο πριν από τη χρήση

Οδηγίες χρήσης

1. Πιέστε το κουμπί ON/OFF για να ελέγξετε την κατάσταση φόρτισης του power bank και η οθόνη TFT θα ανάψει.
2. Η οθόνη TFT με πληροφορίες σχετικά με την κατάσταση φόρτισης θα ανάβει κάθε φορά που συνδέετε μια συσκευή (τηλέφωνο, tablet) στο power bank μέσω κατάλληλου καλωδίου φόρτισης.
3. Φόρτιση του power bank. Συνδέστε το στον φορτιστή δικτύου (δεν περιλαμβάνεται) και συνδέστε το άλλο άκρο του καλωδίου στη θύρα USB-C του power bank με την ένδειξη C1: IN/OUT. Στη συνέχεια, η φόρτιση θα ξεκινήσει αμέσως και η οθόνη TFT θα ανάψει για να δείξει τις τιμές φόρτισης.
4. Αποσυνδέστε τη φορτισμένη συσκευή από την παροχή ρεύματος. Ο χρόνος φόρτισης του power bank ενδέχεται να διαφέρει ανάλογα με τον φορτιστή και το καλώδιο που χρησιμοποιείται.
5. Για να διατηρήσετε τη βέλτιστη απόδοση του power bank, συνιστούμε να φορτίζετε τη συσκευή κάθε 3 μήνες, όταν δεν χρησιμοποιείται καθημερινά.

Οθόνη - ενδείξεις

1. Υπολειπόμενη χωρητικότητα μπαταρίας
2. Χρόνος φόρτισης/ υπολειπόμενη χωρητικότητα μπαταρίας σε ώρες
3. Τιμές εξόδου/εισόδου
4. Τιμές εξόδου

Προδιαγραφές προϊόντος

Όνομα μοντέλου: PC909

Τύπος-C Είσοδος: 5V-3A, 9V-3A, 12V-3A, 15V-3A, 20V-3A

Μπαταρία: 27000mAh/3.6V (99,9Wh)

Εξόδος:

(65W max): USB-C1: 5V-3A, 9V-3A, 12V-2.5A, 15V-2A, 20V-3.25A (65W max)

USB-C2: 5V-3A, 9V-3A, 12V-2.5A, 15V-2A, 20V-3.25A (65W max)

USB-A: 5V-3A, 9V-3A, 12V-1.5A

Μέγιστη ισχύς: 65W

Διαστάσεις: 161.5 x 55 x 50mm, βάρος: 650 γρ.

Οθόνη: TFT

Μέρος του πακέτου: Powerbank Tactical Squad Head Quarters, καλώδιο φόρτισης 0,3m, εγχειρίδιο χρήσης
Αυτό το προϊόν αποστέλλεται χωρίς προσαρμογέα φόρτισης. Ο προσαρμογέας φόρτισης πρέπει να πληροί τις απαιτήσεις για τη φόρτιση αυτής της συσκευής, τις τιμές που αναφέρονται στις προδιαγραφές του προϊόντος.

Σημείωμα ασφαλείας

Το power bank έχει σχεδιαστεί για να φορτίζει συγκεκριμένες συσκευές, όπως τηλέφωνα, tablet ή άλλες συσκευές που λειτουργούν με μπαταρία. Η χρήση του power bank για άλλους σκοπούς μπορεί να προκαλέσει βλάβη στο φορτιστή ή στις συσκευές που φορτίζονται. Ελέγξτε το power bank για ορατές ζημιές, όπως ρωγμές, εκδορές ή κατεστραμμένους συνδέσμους. Ένα κατεστραμμένο power bank μπορεί να προκαλέσει βραχυκύκλωμα ή υπερθέρμανση, κάτι που μπορεί να είναι επικίνδυνο. Μην χρησιμοποιείτε ένα κατεστραμμένο power bank.

Βεβαιωθείτε ότι το power bank ταιριάζει με τις προδιαγραφές της συσκευής σας. Χρησιμοποιήστε μόνο τον σωστό τύπο προσαρμογέα για τη φόρτιση του power bank.

Το power bank δεν είναι ανθεκτικό στο νερό ή την υγρασία. Μην το χρησιμοποιείτε σε υγρό περιβάλλον και μην το εκθέτετε στο νερό.

Όταν χρησιμοποιείτε το power bank, μην το καλύπτετε και εξασφαλίστε επαρκή εξαερισμό και αποφύγετε την υπερθέρμανση της συσκευής, η οποία μπορεί να οδηγήσει σε βλάβη ή κίνδυνο πυρκαγιάς.

Αυτό το προϊόν δεν είναι παιχνίδι και δεν είναι κατάλληλο για παιδιά. Περιέχει μικρά μέρη και κόλλες που μπορεί να είναι επικίνδυνες για τα παιδιά. Κρατήστε το μακριά από τα παιδιά.

Να παρακολουθείτε πάντα την κατάσταση φόρτισης κατά τη φόρτιση της συσκευής. Μην αφήνετε το power bank χωρίς επίβλεψη για να αποφύγετε την υπερφόρτιση ή την υπερθέρμανση.

Αποθηκεύστε το power bank σε ασφαλές μέρος για να

αποφύγετε την πτώση ή τη μόλυνση. Αποφύγετε τη χρήση του power bank σε περιβάλλοντα με ακραίες θερμοκρασίες, καθώς αυτό μπορεί να επηρεάσει τη λειτουργικότητα και την ασφάλειά του. Χρησιμοποιείτε το power bank σε θερμοκρασίες μεταξύ 0 °C και 40 °C. Οι ακραίες θερμοκρασίες μπορεί να προκαλέσουν βλάβη στη συσκευή.

Μην εκθέτετε το power bank σε λίπη, έλαια, χημικά ή καθαριστικά που μπορεί να βλάψουν το υλικό και τη λειτουργικότητά του.

Το προϊόν φέρει εγγύηση σύμφωνα με τους νομικούς κανονισμούς που ισχύουν στις χώρες όπου πωλείται. Σε περίπτωση προβλημάτων σέρβις, επικοινωνήστε με τον αντιπρόσωπο από τον οποίο αγοράσατε τη συσκευή. Η BAKR s.r.o. δεν φέρει καμία ευθύνη για ζημιές που προκαλούνται από ακατάλληλη χρήση.

Αυτή η συσκευή μπορεί να χρησιμοποιηθεί από παιδιά ηλικίας 8 ετών και άνω και από άτομα με μειωμένες σωματικές, αισθητηριακές ή διανοητικές ικανότητες ή έλλειψη εμπειρίας και γνώσεων, υπό την προϋπόθεση ότι επιβλέπονται ή έχουν λάβει οδηγίες για την ασφαλή χρήση της συσκευής και κατανοούν τους πιθανούς κινδύνους. Τα παιδιά δεν πρέπει να παίζουν με τη συσκευή.

Συντήρηση και φροντίδα του προϊόντος

Ελέγξτε για κατεστραμμένους ή φθαρμένους συνδέσμους ή καλώδια. Τα κατεστραμμένα εξαρτήματα μπορεί να επηρεάσουν την ποιότητα της φόρτισης ή να οδηγήσουν σε κίνδυνο βραχυκυκλώματος.

Αφαιρέστε τη σκόνη και τη βρωμιά από το φορτιστή με ένα μαλακό, στεγνό πανί. Μην χρησιμοποιείτε υγρά καθαριστικά μέσα.

Πριν συνδέσετε το power bank, ελέγξτε ότι η τάση τροφοδοσίας αντιστοιχεί στις απαιτήσεις της συσκευής. Η λανθασμένη τάση μπορεί να προκαλέσει βλάβη στο power bank ή στη συνδεδεμένη συσκευή.

Ο καθαρισμός και η συντήρηση από τον χρήστη δεν πρέπει να πραγματοποιείται από παιδιά, εκτός εάν είναι άνω των 8 ετών και επιβλέπονται. Τα παιδιά κάτω των 8 ετών πρέπει να κρατούνται μακριά από τη συσκευή και την τροφοδοσία της.

Ασφαλής διάθεση

Απορρίψτε τα κατεστραμμένα ή φθαρμένα power banks σύμφωνα με τους κανονισμούς ανακύκλωσης ηλεκτρονικών αποβλήτων. Επικοινωνήστε με την τοπική μονάδα ανακύκλωσης για την κατάλληλη επεξεργασία.

Παραγωγός: BAKR s.r.o., Třebohostická 564/9, Πράγα, 100 00, Τσεχική Δημοκρατία, tactical@bakr.cz
Εισαγωγέας: BAKR s.r.o., Třebohostická 564/9, Πράγα, 100 00, Τσεχική Δημοκρατία, tactical@bakr.cz.

TACTICAL SQUAD HEAD QUARTERS

Tactical Squad Head Quarters power bank

LIETOTĀJA ROKASGRĀMATA - LV

Pirms lietošanas izlasiet šo rokasgrāmatu

Lietošanas instrukcija

1. Lai pārbaudītu barošanas bloka uzlādes stāvokli, nospiediet ieslēgšanas/izslēgšanas pogu, un TFT displejs iedegsies.
2. TFT displejs ar informāciju par uzlādes statusu iedegsies katru reizi, kad ierīce (tālrunis, planšetdators) tiks pievienota barošanas bankai, izmantojot piemērotu uzlādes kabeli.
3. Barošanas bloka uzlāde. Pievienojiet to tiķļa lādētājam (nav iekļauts komplektā) un otru kabeli galu pievienojiet barošanas bankas USB-C pieslēgvietai ar norādi C1: IN/OUT. Pēc tam nekavējoties sāksies uzlāde, un TFT displejs iedegsies, lai parādītu uzlādes vērtības.
4. Atvienojiet uzlādēto ierīci no barošanas avota. Powerbankas uzlādes laiks var atšķirties atkarībā no izmantotā lādētāja un kabeļa.
5. Lai saglabātu optimālu barošanas bankas veiktspēju, iesakām uzlādēt ierīci reizi 3 mēnešos, ja tā netiek lietota ikdienā.

Displejs - indikatori

1. Atlikušā akumulatora jauda
2. Uzlādes laiks/atlikušā akumulatora jauda stundās
3. Izejas/ieejas vērtības
4. Izejas vērtības

Produkta specifikācijas

Modela nosaukums: PC909

C tipa ievade: 5V-3A, 9V-3A, 12V-3A, 15V-3A, 20V-3A.

Akumulators: 27000mAh/3.6V (99,9Wh)

Izvads: akumulatora akumulators, akumulatora baterija,

akumulatora baterija, akumulatora baterija:

USB-C1: 5V-3A, 9V-3A, 12V-2,5A, 15V-2A, 20V-3,25A (maks. 65W)

USB-C2: 5V-3A, 9V-3A, 12V-2,5A, 15V-2A, 20V-3,25A (maks. 65 W)

USB-A: 5V-3A, 9V-3A, 12V-1,5A.

Максимална явда: 65 W
Измѣри: 161,5 x 55 x 50 mm, сварс: 650 g
Дисплеи: TFT:
Дала на пакете: Powerbank Tactical Squad Head Quarters, 0,3 m ладѣшана кабел, лиетотѣя рокасграмата
Сис изстрѣдѣјумс tiek piegādāts bez ладѣшана адаптера
Ладѣшана адаптерим јѣатбилст шис иересе ладѣшана прасибѣм, кас норѣдита изстрѣдѣјума специфѣкациѣ.

Дрошѣбас пазѣнојумс

Барошана банка ир паредзѣта конкрѣту иерѣу, piemēram, тѣлруну, планшѣтдатору vai citu ar акумулятору дарбинѣму иерѣу, узлѣдеи. Ја барошана блоку измantoјat citiem mērkļiem, tas var sabojāt ладѣтѣју vai узлѣдѣјамѣс иерѣс.

Пѣрбаудиет, vai барошана банка nav редзаму бојѣјуму, piemēram, плаису, nobrāzumu vai бојѣту савиенотѣју. Бојѣта барошана банка var изraisīt issavienojumu vai пѣркаршану, кас var бѣт бистами. Neizmantoјiet бојѣту барошана блоку. Пѣрлѣicinieties, vai барошана банка atbilst јūsu иерѣс специфѣкациѣм. Power bankas узлѣдеи измantoјiet tikai atbilstoša tipa адаптери.

Power banka nav ѣdens vai mitruma изтурѣга. Nelietoјiet to mitrѣ vidē un nepakļauјiet to ѣdens iedarbѣbai.

Лietoшана laikā neaizsedziet power banku, kā arī nodrošiniet atbilstošu ventilāciju un izvairieties no иерѣс пѣркаршана, кас var изraisīt бојѣјумус vai уgunсgrēka risku.

Sis produkts nav rotallieta un nav piemērots bērniem. Tas satur mazas detaļas un limes, кас var бѣт бистамас бѣрним. Uzglabāt bērniem nepieejamā vietā.

Vienmēr uzraugiet uzлѣдес стѣвокли, узлѣдѣјot иерѣи. Neatstājiet барошана блоку bez uzraudzības, lai izvairītos no пѣрлѣдѣшанѣс vai пѣркаршана.

Uzglabājiet барошана блоку drošā vietā, lai novērstu tā nokrišanu vai netirumu. Izvairieties no барошана блока лietoшана vidēs ar ekstremālām temperatūrām, jo tas var ietekmēt tā funkcionalitāti un drošību. Lietojiet барошана блоку temperatūrā no 0 °C līdz 40 °C. Ekstremālas temperatūras var sabojāt иерѣи.

Nepakļauјiet барошана блоку iedarbѣbai ar tauriem, eļļām, ķīmiskām vielām vai tīrīšanas līdzekļiem, кас var sabojāt materiālu un tā funkcionalitāti.

Produktam ir sniegta garantija saskaņā ar valstis, kurās tas tiek pārdots, spēkā esošajiem tiesību aktiem. Servisa problēmu gadījumā sazinieties ar izplatītāju, no kura iegādājāties иерѣи. BAKR s.r.o. neuzņemas nekādu atbildību par бојѣјumiem, кас radušies nepareizas лietoшана rezultātā.

So иерѣи drīkst lietot bērni vecumā no 8 gadiem un vecāki, kā arī personas ar ierobežotām fiziskajām, maņu vai garīgajām spējām vai ar nepietiekamu pieredzi un zināšanām, ja tās tiek uzraudzītas vai ir instruētas par иерѣс drošu лietošanu un saprot iespējamos apdraudējumus. Bērni nedrīkst spēlēties ar иерѣи.

Изстрѣдѣјума apkope un kopšana

Пѣрбаудиет, vai савиенотѣји vai кабелѣ nav бојѣти vai нoliетoti. Бојѣти komponenti var ietekmēt uzлѣдес kvalitāti vai radīt issavienojuma risku.

Notīriet putekļus un netirumus no ладѣтѣја ar mikstu, sausu drānu. Nelietoјiet mitrus tīrīšanas līdzekļus.

Pirms барошана блока pievienošanas пѣрбаудиет, vai барошана spriegums atbilst иерѣс прасибѣм. Nepareizs spriegums var radīt бојѣјumus барошана bankai vai pieslēgtajai иерѣи.

Lietoтѣја veikto tīrīšanu un apkopi nedrīkst veikt bērni, ja vien viņi nav vecāki par 8 gadiem un netiek uzraudzīti. Bērni, кас jaunāki par 8 gadiem, nedrīkst pietuvoties иерѣи un tās барошана avotam.

Дроша изничинѣšana

Бојѣтѣс vai нoliетотѣс барошана baterijas utilizējiet saskaņā ar e-atkritumu pārstrādes noteikumiem. Sazinieties ar vietējo pārstrādes uzņēmumu, lai saņemtu informāciju par pareizu apstrādi.

Ražotājs: BAKR s.r.o., Třebohostická 564/9, Prága, 100 00, Čehija, tactical@bakr.cz.

Importētājs: BAKR s.r.o., Třebohostická 564/9, Prága, 100 00, Čehija, tactical@bakr.cz.

TACTICAL SQUAD HEAD QUARTERS

Tactical Squad Head Quarters външна батерия

РЪКОВОДСТВО ЗА ПОТРЕБИТЕЛЯ - BG

Прочетете това ръководство преди употреба

Инструкции за употреба

1. За да проверите състоянието на зареждане на захранващата банка, натиснете бутона ON/OFF и TFT дисплеят ще светне.

2. TFT дисплеят с информация за състоянието на зареждане ще светва всеки път, когато свържете устройството (телефон, таблет) към захранващата банка чрез подходящ кабел за зареждане.

3. Зареждане на захранващата банка. Включете я към мрежовото зарядно устройство (не е включено в комплекта) и включете другия край на кабела в USB-C

порта на захранващата банка, обозначен с C1: IN/OUT. След това зареждането ще започне незабавно и TFT дисплеят ще светне, за да покаже стойностите на зареждане.

4. Изключете зареденото устройство от захранването. Времето за зареждане на захранващата банка може да варира в зависимост от използваните зарядно устройство и кабел.

5. За да поддържате оптимална работа на захранващата банка, препоръчваме да зареждате устройството на всеки 3 месеца, когато не го използвате ежедневно.

Дисплей - индикатори

1. Остатъчен капацитет на батерията

2. Време за зареждане/остатъчен капацитет на батерията в часове

3. Изходни/входни стойности

4. Изходни стойности

Спецификации на продукта

Име на модела: PC909

Вход Type-C: 5V-3A, 9V-3A, 12V-3A, 15V-3A, 20V-3A

Батерия: 27000mAh/3.6V (99,9Wh)

Изход:

USB-C1: 5V-3A, 9V-3A, 12V-2,5A, 15V-2A, 20V-3,25A (макс. 65W)

USB-C2: 5V-3A, 9V-3A, 12V-2,5A, 15V-2A, 20V-3,25A (макс. 65W)

USB-A: 5V-3A, 9V-3A, 12V-1,5A

Максимална мощност: 65W

Размери: 161,5 x 55 x 50 mm, тегло: 650 g

Дисплей: TFT

Част от пакета: Powerbank Tactical Squad Head Quarters,

кабел за зареждане 0,3 м, ръководство за употреба

Този продукт се доставя без адаптер за зареждане

Адаптерът за зареждане трябва да отговаря на

изискванията за зареждане на това устройство, на

стойностите, посочени в спецификацията на продукта.

Известие за безопасност

Захранващата банка е предназначена за зареждане на конкретни устройства, като телефони, таблети или други устройства, захранвани с батерии. Използването на захранващата банка за други цели може да повреди зарядното устройство или зарежданите устройства.

Проверявайте захранващата банка за видими повреди, като пукнатини, ожулвания или повредени конектори.

Повредената захранваща банка може да доведе до късо съединение или прегряване, което може да е опасно. Не използвайте повредена захранваща банка.

Уверете се, че захранващата банка отговаря на спецификациите на вашето устройство. Използвайте само правилния тип адаптер за зареждане на захранващата банка.

Захранващата банка не е устойчива на вода или влага. Не я използвайте във влажна среда и не я излагайте на въздействието на вода.

Не покривайте захранващата банка, когато се използва, и осигурете подходяща вентилация и избягвайте прегряване на устройството, което може да доведе до повреда или риск от пожар.

Този продукт не е играчка и не е подходящ за деца. Той съдържа малки части и лепила, които могат да бъдат опасни за децата. Съхранявайте го на място, недостъпно за деца.

Винаги следете състоянието на зареждане, когато зареждате устройството. Не оставяйте захранващата банка без надзор, за да избегнете презареждане или прегряване.

Съхранявайте захранващата банка на безопасно място, за да я предпазите от падане или замърсяване.

Избягвайте да използвате захранващата банка в среда с екстремни температури, тъй като това може да повлияе на нейната функционалност и безопасност.

Използвайте захранващата банка при температури между 0 °C и 40 °C. Екстремните температури могат да повредят устройството.

Не излагайте захранващата банка на въздействието на мазнини, масла, химикали или почистващи препарати, които могат да повредят материала и нейната функционалност.

Продуктът е гарантиран в съответствие със законовите разпоредби, действащи в страните, в които се продава.

В случай на проблеми със сервизното обслужване, моля, свържете се с търговеца, от когото сте закупили устройството. BAKR s.r.o. не поема отговорност за щети, причинени от неправилна употреба.

Този уред може да се използва от деца на и над 8 години и лица с намалени физически, сетивни или умствени способности или с липса на опит и познания, при условие че са под надзор или са инструктирани за безопасното използване на уреда и разбират

потенциалните опасности. Децата не трябва да си играят с уреда.

Поддръжка и грижи за продукта
Проверете за повредени или износени съединители или кабели. Повредените компоненти могат да повлияят на качеството на зареждане или да доведат до опасност от късо съединение.
Отстранете праха и мръсотията от зарядното устройство с мека, суха кърпа. Не използвайте мокри почистващи препарати.
Преди да свържете захранващата банка, проверете дали захранващото напрежение отговаря на изискванията на устройството. Неправилното напрежение може да доведе до повреда на захранващата банка или на свързаното устройство.
Почистването и поддръжката от страна на потребителя не трябва да се извършват от деца, освен ако те не са на възраст над 8 години и не са под наблюдение. Деца на възраст под 8 години трябва да бъдат държани далеч от уреда и неговото захранване.

Безопасно изхвърляне
Изхвърляйте повредени или износени захранващи банки в съответствие с разпоредбите за рециклиране на електронни отпадъци. Свържете се с местното съоръжение за рециклиране за правилното третиране.

Производител: BAKR s.r.o., Třebohostická 564/9, Прага, 100 00, Чешка република, tactical@bakr.cz
Вносител: BAKR s.r.o., Třebohostická 564/9, Прага, 100 00, Чешка република, tactical@bakr.cz.

TACTICAL SQUAD HEAD QUARTERS

Tactical Squad Head Quarters powerbank
BRUGERMANUAL - DK
Læs denne manual før brug

Instruktioner til brug

1. Tryk på ON/OFF-knappen for at kontrollere powerbankens opladningsstatus, og TFT-displayet vil lyse op.
2. TFT-displayet med oplysninger om opladningsstatus lyser op, hver gang du tilslutter en enhed (telefon, tablet) til powerbanken via et passende opladningskabel.
3. Opladning af powerbanken. Sæt den i din netoplader (medfølger ikke), og sæt den anden ende af kablet i USB-C-porten på powerbanken mærket C1: IN/OUT. Opladningen starter straks, og TFT-displayet lyser op for at vise opladningsværdierne.
4. Kobl den opladede enhed fra strømforsyningen. Powerbankens opladningstid kan variere afhængigt af den anvendte oplader og det anvendte kabel.
5. For at bevare powerbankens optimale ydeevne anbefaler vi at oplade enheden hver 3. måned, når den ikke er i daglig brug.

Display - indikatorer

1. Resterende batterikapacitet
2. Opladningstid/resterende batterikapacitet i timer
3. Output/input-værdier
4. Output-værdier

Produktspecifikationer

Modelnavn: PC909
Type-C-indgang: 5V-3A, 9V-3A, 12V-3A, 15V-3A, 20V-3A
Batteri: 27000mAh/3,6V (99,9Wh)
Udgang:
USB-C1: 5V-3A, 9V-3A, 12V-2.5A, 15V-2A, 20V-3.25A (65W max)
USB-C2: 5V-3A, 9V-3A, 12V-2.5A, 15V-2A, 20V-3.25A (65W max)
USB-A: 5V-3A, 9V-3A, 12V-1.5A
Maksimal effekt: 65W
Dimensioner: 161,5 x 55 x 50 mm, vægt: 650 g
Skærm: TFT
En del af pakken: Powerbank Tactical Squad Head Quarters, opladningskabel 0,3 m, brugervejledning
Dette produkt leveres uden en opladningsadapter
Opladningsadapteren skal opfylde kravene til opladning af denne enhed, de værdier, der er anført i produktspecifikationen.

Sikkerhedsmeddelelse

Powerbanken er designet til at oplade specifikke enheder som telefoner, tablets eller andre batteridrevne enheder. Brug af powerbanken til andre formål kan beskadige opladeren eller de enheder, der oplades.
Kontrollér powerbanken for synlige skader som f.eks. revner, slid eller beskadigede stik. En beskadiget powerbank kan forårsage kortslutning eller overophedning, hvilket kan være farligt. Brug ikke en beskadiget powerbank.
Sørg for, at powerbanken matcher specifikationerne for din enhed. Brug kun den korrekte type adapter til opladning af powerbanken.
Powerbanken er ikke vand- eller fugtbestandig. Brug den ikke i våde omgivelser, og udsæt den ikke for vand.

Dæk ikke powerbanken til, når den er i brug, og sørg for tilstrækkelig ventilation og undgå overophedning af enheden, hvilket kan føre til skader eller brandfare. Dette produkt er ikke legetøj og er ikke egnet til børn. Det indeholder små dele og klæbemidler, der kan være farlige for børn. Opbevares uden for børns rækkevidde. Hold altid øje med opladningsstatus, når du oplader enheden. Lad ikke powerbanken være uden opsyn for at undgå overopladning eller overophedning. Opbevar powerbanken på et sikkert sted, så den ikke falder ned eller bliver snavset. Undgå at bruge powerbanken i miljøer med ekstreme temperaturer, da det kan påvirke dens funktion og sikkerhed. Brug powerbanken ved temperaturer mellem 0 °C og 40 °C. Ekstreme temperaturer kan beskadige enheden. Udsæt ikke powerbanken for fedt, olie, kemikalier eller rengøringsmidler, der kan beskadige materialet og dens funktionalitet. Produktet er garanteret i henhold til de gældende lovbestemmelser i de lande, hvor det sælges. I tilfælde af serviceproblemer bedes du kontakte den forhandler, hvor du har købt enheden. BAKR s.r.o. påtager sig intet ansvar for skader forårsaget af forkert brug. Dette apparat kan bruges af børn fra 8 år og opefter og personer med nedsatte fysiske, sensoriske eller mentale evner eller manglende erfaring og viden, forudsat at de er under opsyn eller er blevet instrueret i sikker brug af apparatet og forstår de potentielle farer. Børn må ikke lege med apparatet.

Vedligeholdelse og pleje af produktet
Tjek for beskadigede eller slidte stik eller kabler. Beskadigede komponenter kan påvirke opladningskvaliteten eller medføre risiko for kortslutning.
Fjern støv og snavs fra opladeren med en blød, tør klud. Brug ikke våde rengøringsmidler.
Før du tilslutter powerbanken, skal du kontrollere, at forsyningsspændingen svarer til enhedens krav. Forkert spænding kan forårsage skade på powerbanken eller den tilsluttede enhed.
Rengøring og vedligeholdelse foretaget af brugeren må ikke udføres af børn, medmindre de er over 8 år og under opsyn. Børn under 8 år skal holdes væk fra apparatet og dets strømforsyning.
Sikker bortskaffelse
Bortskaf beskadigede eller slidte powerbanks i overensstemmelse med reglerne for genbrug af e-affald. Kontakt din lokale genbrugsstation for korrekt behandling.

Producent: BAKR s.r.o., Trebohostická 564/9, Prag, 100 00, Tjekkiet, tactical@bakr.cz
Importør: BAKR s.r.o., Trebohostická 564/9, Prag, 100 00, Tjekkiet, tactical@bakr.cz.

TACTICAL SQUAD HEAD QUARTERS

Tactical Squad Head Quarters išorinė baterija
VARTOTOJO VADOVAS - LT
Prieš naudodami perskaitykite šį vadovą

Naudojimo instrukcijos

1. Norėdami patikrinti maitinimo banko įkrovimo būseną, paspauskite įjungimo / išjungimo mygtuką ir TFT ekranas užsidegs.
2. TFT ekranas su informacija apie įkrovimo būseną užsidegs kiekvieną kartą, kai prie maitinimo banko prijungsite įrenginį (telefoną, planšetinį kompiuterį) tinkamu įkrovimo kabeliu.
3. Maitinimo banko įkrovimas. Prijunkite jį prie tinklo įkroviklio (į komplektą neįeina), o kitą laidą galą prijunkite prie maitinimo banko USB-C prievado, pažymėto C1: IN/OUT. Tuomet įkrovimas prasidės iš karto, o TFT ekrane užsidegs šviesa, rodanti įkrovimo vertę.
4. Atjunkite įkrautą įrenginį nuo maitinimo šaltinio. Maitinimo banko įkrovimo laikas gali skirtis priklausomai nuo naudojamų įkroviklių ir kabelių.
5. Kad išlaikytumėte optimalų maitinimo banko veikimą, rekomenduojame įkrauti prietaisą kas 3 mėnesius, kai jis nėra kasdien naudojamas.

Ekranas – indikatoriai

1. Likusi akumuliatoriaus talpa
2. Įkrovimo laikas / likusi akumuliatoriaus talpa valandomis
3. Išvesties / įvesties vertės
4. Išvesties reikšmės

Produkto specifikacijos

Modelio pavadinimas: PC909

C tipo įvestis: 5V-3A, 9V-3A, 12V-3A, 15V-3A, 20V-3A

Akumuliatorius: 27000 mAh/3,6 V (999Wh)

Išvestis:

USB-C1: 5V-3A, 9V-3A, 12V-2,5A, 15V-2A, 20V-3,25A (maks. 65W)

USB-C2: 5V-3A, 9V-3A, 12V-2,5A, 15V-2A, 20V-3,25A (maks. 65 W)

USB-A: 5V-3A, 9V-3A, 12V-1,5A

Didžiausia galia: 65W

Matmenys: 161,5 x 55 x 50 mm, svoris: 650 g

Ekranas: TFT

Paketo dalis: "Powerbank Tactical Squad Head Quarters", 0,3 m ilgio įkrovimo laidas, naudotojo vadovas

Šis gaminyš tiekiamas be įkrovimo adapterio Įkrovimo adapteris turi atitikti šio prietaiso įkrovimo reikalavimus, gaminio specifikacijoje nurodytas vertes.

Saugos pranešimas

Maitinimo bankas skirtas įkrauti tam tikrus įrenginius, pvz., telefonus, planšetinius kompiuterius ar kitus akumuliatoriais maitinamus prietaisus. Naudojant maitinimo banką kitiems tikslams, gali būti sugadintas įkroviklis arba įkraunami įrenginiai. Patikrinkite, ar maitinimo blokas nėra akivaizdžiai pažeistas, pavyzdžiui, įtrūkimų, įbrėžimų ar pažeistų jungčių. Pažeistas maitinimo bankas gali sukelti trumpąjį jungimą arba perkaitimą, o tai gali būti pavojinga. Nenaudokite pažeisto maitinimo banko.

Įsitikinkite, kad maitinimo bankas atitinka jūsų prietaiso specifikacijas. Maitinimo bankui įkrauti naudokite tik tinkamo tipo adapterį.

Maitinimo bankas nėra atsparus vandeniui ar drėgmei. Nenaudokite jo drėgnoje aplinkoje ir nelaikykite jo vandenyje. Naudodami neuždenkite maitinimo banko ir užtikrinkite tinkamą ventilaciją bei venkite prietaiso perkaitimo, nes dėl to gali būti pažeistas arba kilti gaisro pavojus.

Šis gaminyš nėra žaistas ir netinka vaikams. Jame yra mažų dalių ir klijų, kurie gali būti pavojingi vaikams. Laikykite vaikams nepasiekiamoje vietoje.

Įkraudami prietaisą visada stebėkite įkrovimo būseną. Nepalikite maitinimo banko be priežiūros, kad išvengtumėte per didelės įkrovos ar perkaitimo.

Laikykite maitinimo banką saugioje vietoje, kad jis nenukristų ir nesusipurvintų. Nenaudokite maitinimo banko aplinkoje, kurioje vyrauja itin aukšta temperatūra, nes tai gali turėti įtakos jo veikimui ir saugumui. Maitinimo banką naudokite esant temperatūrai nuo 0 °C iki 40 °C. Ekstremali temperatūra gali sugadinti įrenginį.

Nelaikykite maitinimo bloko ant riebalų, alyvų, cheminių medžiagų ar valiklių, kurie gali pažeisti medžiagą ir jo funkcionalumą.

Gaminio suteikiama garantija pagal šalyse, kuriose jis pardodamas, galiojančius teisės aktus. Iškilus aptarnavimo problemoms, kreipkitės į pardavėją, iš kurio įsigijote prietaisą. BAKR s.r.o. nepisiima jokios atsakomybės už žalą, atsiradusią dėl netinkamo naudojimo.

Šį prietaisą gali naudoti 8 metų ir vyresni vaikai bei asmenys, turintys ribotų fizinį, jutiminių ar protinių gebėjimų arba stokojantys patirties ir žinių, jei jie yra prižiūrimi arba buvo instruktuoti apie saugų prietaiso naudojimą ir supranta galimus pavojus. Vaikams draudžiama žaisti su prietaisu.

Gaminio priežiūra ir priežiūra

Patikrinkite, ar nėra pažeistų arba susidėvėjusių jungčių arba kabelių. Pažeisti komponentai gali turėti įtakos įkrovimo kokybei arba sukelti trumpojo jungimo pavojų.

Pašalinkite dulkes ir nešvarumus nuo įkroviklio minkšta, sausa šluoste. Nenaudokite drėgnų valymo priemonių.

Prieš prijungdami maitinimo banką patikrinkite, ar maitinimo įtampa atitinka įrenginio reikalavimus. Netinkama įtampa gali sugadinti maitinimo banką arba prijungtą įrenginį.

Valymo ir techninės priežiūros naudotojas neturi atlikti vaikams, nebent jie būtų vyresni nei 8 metų ir prižiūrimi. Jaunesni nei 8 metų vaikai turi būti laikomi atokiau nuo prietaiso ir jo maitinimo šaltinio.

Saugos šalinimas

Sugadintus ar susidėvėjusius maitinimo blokus utilizuokite laikydamiesi elektroninių atliekų perdirbimo taisyklių. Dėl tinkamo apdorojimo kreipkitės į vietinę perdirbimo įmonę.

Gamintojas: BAKR s.r.o., Třebohostická 564/9, Praha, 100 00, Čekija, tactical@bakr.cz

Importuotojas: BAKR s.r.o., Třebohostická 564/9, Praha, 100 00, Čekijos Respublika, tactical@bakr.cz.

TACTICAL SQUAD HEAD QUARTERS

Tactical Squad Head Quarters prenosna baterija

UPORABNIŠKI PRAVILNIK - SI

Pred uporabo preberite ta priročnik

Navedila za uporabo

1. Če želite preveriti stanje napolnjenosti napajalnika, pritisnite gumb ON/OFF in zaslon TFT se bo prižgal.

2. Zaslon TFT z informacijami o stanju polnjenja se bo prižgal vsakič, ko boste z ustreznim polnilnim kablom na power banko priključili napravo (telefon, tablični računalnik).

3. Polnjenje napajalne banke. Priključite ga na omrežni polnilnik (ni priložen), drugi konec kabla pa priključite v vrata USB-C v power banki z oznako C1: IN/OUT. Polnjenje se bo nato takoj začelo, na zaslonu TFT pa se bo prižgala lučka, na kateri bodo prikazane vrednosti polnjenja.

4. Polnjenje napravo izključite iz napajalnika. Čas polnjenja power banke se lahko razlikuje glede na uporabljeni polnilnik in kabel.

5. Da bi ohranili optimalno delovanje banke napajanja,

prporočamo, da napravo polnite vsake 3 mesece, ko je ne uporabljate vsak dan.

Ekranas – indikatoriai

1. Likusi akumuliatoriaus talpa
2. Įkrovimo laikas / likusi akumuliatoriaus talpa valandomis
3. Išvesties / įvesties vertės
4. Išvesties reikšmės

Produkto specifikacijos

Ime modela: PC909

Vhod tipa C: 5V-3A, 9V-3A, 12V-3A, 15V-3A, 20V-3A

Baterija: 27000 mAh/3,6 V (99,9Wh)

Izhod:

USB-C1: 5V-3A, 9V-3A, 12V-2,5A, 15V-2A, 20V-3,25A (največ 65W)

USB-C2: 5V-3A, 9V-3A, 12V-2,5A, 15V-2A, 20V-3,25A (največ 65W)

USB-A: 5V-3A, 9V-3A, 12V-1,5A

Največja moč: 65 W

Dimenzije: 161,5 x 55 x 50 mm, teža: 650 g

Zaslon: TFT:

Del paketa: Powerbank Tactical Squad Head Quarters, polnilni

kabel 0,3 m, uporabniški priročnik

Ta izdelek je dobavljen brez polnilnega adapterja Polnilni adapter mora izpolnjevati zahteve za polnjenje te naprave, vrednosti so navedene v specifikaciji izdelka.

Varnostno obvestilo

Napajalna banka je namenjena polnjenju določenih naprav, kot so telefoni, tablični računalniki ali druge naprave, ki jih napaja baterija. Če boste power banko uporabljali v druge namene, lahko poškodujete polnilnik ali naprave, ki jih polnite.

Preverite, ali je power banka vidno poškodovana, kot so razpoke, odrgnine ali poškodovani priključki. Poškodovana power banka lahko povzroči kratek stik ali pregrevanje, kar je lahko nevarno. Poškodovane napajalne banke ne uporabljajte.

Prepričajte se, da banka napajanja ustreza specifikacijam vaše naprave. Za polnjenje napajalne banke uporabljajte le pravilno vrsto adapterja.

Banka napajanja ni odporna na vodo ali vlago. Ne uporabljajte je v vlažnih okoljih in je ne izpostavljajte vodi.

Med uporabo power banke ne pokrivajte in poskrbite za ustrezno prezračevanje ter preprečite pregrevanje naprave, kar lahko povzroči poškodbe ali nevarnost požara.

Ta izdelek ni igračka in ni primeren za otroke. Vsebuje majhne dele in lepila, ki so lahko nevarni za otroke. Hranite ga zunaj dosega otrok.

Med polnjenjem naprave vedno spremljajte stanje polnjenja.

Napajalne banke ne puščajte brez nadzora, da se ne bi preveč napolnila ali pregrela.

Napajalnik hranite na varnem mestu, da ne bi padel ali se umazal. Napajalnika ne uporabljajte v okoljih z ekstremnimi temperaturami, saj to lahko vpliva na njegovo delovanje in varnost. Napajalno banko uporabljajte pri temperaturah med 0 °C in 40 °C. Ekstremne temperature lahko poškodujejo napravo.

Napajalne banke ne izpostavljajte maščobam, oljem, kemikalijam ali čistilom, ki lahko poškodujejo material in njeno delovanje.

Za izdelek velja garancija v skladu z zakonskimi predpisi, ki veljajo v državah, kjer se prodaja. V primeru servisnih težav se obrnite na prodajalca, pri katerem ste napravo kupili. Družba BAKR s.r.o. ne prevzema nobene odgovornosti za škodo, nastalo zaradi nepravilne uporabe.

To napravo lahko uporabljajo otroci, stari 8 let in več, ter osebe z zmanjšanimi fizičnimi, senzoričnimi ali duševnimi sposobnostmi ali s pomanjkanjem izkušenj in znanja, če so pod nadzorom ali če so bili poučeni o varni uporabi naprave in razumejo morebitne nevarnosti. Otroci se z napravo ne smejo igrati.

Vzdrževanje in nega izdelka

Preverite, ali so priključki ali kablji poškodovani ali obrabljeni.

Poškodovani sestavni deli lahko vplivajo na kakovost polnjenja ali povzročijo nevarnost kratkega stika.

Z mehke in suhe krpe odstranite prah in umazanijo s polnilnika.

Ne uporabljajte mokrih čistilnih sredstev.

Pred priključitvijo napajalnika preverite, ali napajalna napetost ustreza zahtevam naprave. Neustrezna napetost lahko povzroči poškodbe napajalne banke ali priključene naprave.

Čiščenja in vzdrževanja s strani uporabnika ne smejo opravljati otroci, razen če so starejši od 8 let in pod nadzorom. Otroci, mlajši od 8 let, ne smejo biti v bližini naprave in njenega napajanja.

Varno odstranjevanje

Poškodovane ali izrabljene napajalne baterije zavrzite v skladu s predpisi o recikliranju e-odpadkov. Za ustrezno obdelavo se obrnite na lokalno podjetje za recikliranje..

Proizvajalec: BAKR s.r.o., Třebohostická 564/9, Praga, 100 00,

Češka republika, tactical@bakr.cz

Uvoznik: BAKR s.r.o., Třebohostická 564/9, Praga, 100 00, Češka,

tactical@bakr.cz

TACTICAL SQUAD HEAD QUARTERS

Tactical Squad Head Quarters powerbank

ANVÄNDARMANUAL - SE

Läs denna bruksanvisning före användning

Instruktioner för användning

1. För att kontrollera powerbankens laddningsstatus, tryck på ON/OFF-knappen så tänds TFT-displayen.
2. TFT-displayen med information om laddningsstatus tänds varje gång du ansluter en enhet (telefon, surfplatta) till powerbanken via en lämplig laddningskabel.
3. Laddning av powerbanken. Anslut den till din nätladdare (medföljer ej) och anslut den andra änden av kabeln till USB-C-porten på powerbanken märkt C1: IN/OUT. Laddningen startar då omedelbart och TFT-displayen tänds för att visa laddningsvärdena.
4. Koppla bort den laddade enheten från strömförsörjningen. Laddningstiden för powerbanken kan variera beroende på vilken laddare och kabel som används.
5. För att bibehålla optimal prestanda hos powerbanken rekommenderar vi att enheten laddas var tredje månad när den inte används dagligen.

Display - indikatorer

1. Återstående batterikapacitet
2. Laddningstid/återstående batterikapacitet i timmar
3. Utgångs-/inmatningsvärden
4. Utgående värden

Produktspecifikationer

Modellnamn: PC909

Typ-C-ingång: 5V-3A, 9V-3A, 12V-3A, 15V-3A, 20V-3A

Batteri: 27000mAh/3,6V (99,9Wh)

Utgång:

USB-C1: 5V-3A, 9V-3A, 12V-2,5A, 15V-2A, 20V-3,25A (65W max)

USB-C2: 5V-3A, 9V-3A, 12V-2,5A, 15V-2A, 20V-3,25A (65W max)

USB-A: 5V-3A, 9V-3A, 12V-1,5A

Max effekt: 65W

Mått: 161,5 x 55 x 50 mm, vikt: 650 g

Skärm: TFT

En del av paketet: Powerbank Tactical Squad Head Quarters, laddningskabel 0,3 m, användarhandbok

Den här produkten levereras utan laddningsadapter

Laddningsadaptern måste uppfylla kraven för laddning av den här enheten, de värden som anges i produktspecifikationen.

Säkerhetsmeddelande

Powerbanken är utformad för att ladda specifika enheter, t.ex. telefoner, surfplattor eller andra batteridrivna enheter. Om du använder powerbanken för andra ändamål kan laddaren eller de enheter som laddas skadas.

Kontrollera om powerbanken har synliga skador, t.ex. sprickor, nötning eller skadade kontakter. En skadad powerbank kan orsaka kortslutning eller överhettning, vilket kan vara farligt. Använd inte en skadad powerbank.

Se till att powerbanken motsvarar specifikationerna för din enhet. Använd endast rätt typ av adapter för att ladda powerbanken.

Powerbanken är inte vatten- eller fuktbeständig. Använd den inte i våta miljöer och utsätt den inte för vatten.

Täck inte över powerbanken när den används och se till att ventilationen är tillräcklig och undvik överhettning av enheten, vilket kan leda till skador eller brandrisk.

Denna produkt är inte en leksak och är inte lämplig för barn. Den innehåller smådelar och lim som kan vara farliga för barn. Förvaras utom räckhåll för barn.

Övervaka alltid laddningsstatusen när du laddar enheten.

Lämna inte powerbanken obevakad för att undvika

överladdning eller överhettning.

Förvara powerbanken på en säker plats så att den inte faller ner eller blir smutsig. Undvik att använda powerbanken i miljöer med extrema temperaturer eftersom det kan påverka dess funktion och säkerhet. Använd powerbanken i temperaturer mellan 0 °C och 40 °C. Extrema temperaturer kan skada enheten.

Utsätt inte powerbanken för fett, oljor, kemikalier eller rengöringsmedel som kan skada materialet och dess funktion. Produkten garanteras i enlighet med gällande lagbestämmelser i de länder där den säljs. Vid serviceproblem, kontakta den återförsäljare som du köpte enheten av. BAKR s.r.o. tar inget ansvar för skador som orsakats av felaktig användning.

Denna apparat får användas av barn från 8 år och äldre och personer med nedsatt fysisk, sensorisk eller mental förmåga eller brist på erfarenhet och kunskap, förutsatt att de övervakas eller har fått instruktioner om säker användning av apparaten och förstår de potentiella farorna. Barn får inte leka med apparaten.

Underhåll och skötsel av produkten
Kontrollera om kontakterna eller kablar är skadade eller slitna. Skadade komponenter kan påverka laddningskvaliteten eller leda till kortslutningsrisk.

Avlägsna damm och smuts från laddaren med en mjuk, torr trasa. Använd inte våta rengöringsmedel.
Innan du ansluter powerbanken ska du kontrollera att matningsspänningen uppfyller enhetens krav. Felaktig spänning kan orsaka skador på powerbanken eller den anslutna enheten.

Rengöring och underhåll som utförs av användaren får inte utföras av barn, såvida de inte är över 8 år gamla och står under uppsikt. Barn under 8 år måste hållas borta från apparaten och dess strömförsörjning.

Säker avfallshantering

Kassera skadade eller utslitna powerbanks i enlighet med gällande regler för återvinning av elavfall. Kontakta din lokala återvinningsanläggning för korrekt behandling..

Producent: BAKR s.r.o., Třebohostická 564/9, Prag, 100 00,

Tjeckien, tactical@bakr.cz

Importör: BAKR s.r.o., Třebohostická 564/9, Prag, 100 00, Tjeckien, tactical@bakr.cz.

TACTICAL SQUAD HEAD QUARTERS

Tactical Squad Head Quarters prijenosna baterija

KORISNIČKI PRIRUČNIK - HR

Molimo pročitajte ovaj priručnik prije upotrebe

Upute za uporabu

1. Za provjeru stanja napunjenosti powerbanka pritisnite gumb UKLJUCENO/ISKLJUCENO i TFT zaslon će se upaliti.

2. TFT zaslon s informacijama o stanju punjenja zasvijetlit će svaki put kada spojite uređaj (telefon, tablet) na powerbank putem odgovarajućeg kabela za punjenje.

3. Punjenje powerbanka: Za punjenje koristite samo USB-C kabel koji je uključen u pakiranje. Uključite ga u mrežni punjač (nije uključen), a drugi kraj kabela uključite u USB-C priključak powerbanka označen s C1: IN/OUT. Punjenje će odmah započeti i TFT zaslon s indikatorom stanja punjenja će se upaliti.

4. Isključite napunjeni uređaj iz izvora napajanja. Vrijeme punjenja powerbanka može varirati ovisno o korištenom punjaču i kabeu.

5. Za održavanje optimalnih performansi powerbanka preporučujemo punjenje uređaja svaka 3 mjeseca ako se ne koristi svakodnevno.

Zaslon - indikatori

1. Preostali kapacitet baterije

2. Vrijeme punjenja/preostali kapacitet baterije u satima

3. Izlazne/ulazne vrijednosti

4. Izlazne vrijednosti

Specifikacije proizvoda

Oznaka modela: PC909

Ulaz tipa C: 5V-3A, 9V-3A, 12V-3A, 15V-3A, 20V-3A

Baterija: 27000mAh/3,6V (99,9Wh)

Izlaz:

USB-C1: 5V-3A, 9V-3A, 12V-2,5A, 15V-2A, 20V-3,25A (maks. 65W)

USB-C2: 5V-3A, 9V-3A, 12V-2,5A, 15V-2A, 20V-3,25A (maks. 65W)

USB-A: 5V-3A, 9V-3A, 12V-1,5A

Maksimalna snaga: 65W

Dimenzije: 161,5 x 55 x 50 mm, težina: 650 g

Zaslon: TFT

Uključeno u paket: Prijenosna baterija Tactical Squad Head

Quarters, kabel za punjenje 0,3 m, korisnički priručnik

Ovaj proizvod se isporučuje bez adaptera za punjenje. Adapter

za punjenje mora ispunjavati zahtjeve za punjenje ovog uređaja, vrijednosti navedene u specifikaciji proizvoda.

Sigurnosna obavijest

Powerbank je dizajniran za punjenje određenih uređaja kao što su telefoni, tableti ili drugi uređaji na baterije. Korištenje powerbanka u druge svrhe može oštetiti punjač ili uređaje koji se pune. Provjerite ima li na powerbanku vidljivih oštećenja, poput pukotina, ogrebotina ili oštećenih konektora. Oštećeni powerbank može uzrokovati kratki spoj ili pregrijavanje, što može biti opasno. Ne koristite oštećeni powerbank.

Provjerite odgovara li powerbank specifikacijama vašeg uređaja. Za punjenje powerbanka koristite samo ispravnu vrstu adaptera.

Power bank nije otporan na vodu ili vlagu. Nemojte ga koristiti u vlažnim okruženjima niti ga izlagati vodi..

Prilikom korištenja powerbanka, nemojte ga prekrivati i osigurajte dovoljnu ventilaciju kako biste izbjegli pregrijavanje uređaja, što može dovesti do oštećenja ili opasnosti od požara. Ovaj proizvod nije igračka i nije prikladan za djecu. Sadrži male dijelove i ljepila koja mogu biti opasna za djecu. Čuvati izvan dohvata djece.

Uvijek pratite status punjenja prilikom punjenja uređaja. Ne ostavljajte power bank bez nadzora kako biste izbjegli preopterećenje ili pregrijavanje.

Powerbank spremite na sigurno mjesto kako biste spriječili pad ili zaprljavanje. Izbjegavajte korištenje powerbanka na ekstremnim temperaturama jer to može utjecati na njegovu funkcionalnost i sigurnost. Koristite powerbank na temperaturama između 0°C i 40°C. Ekstremne temperature mogu oštetiti uređaj.

Ne izlažite power bank mastima, uljima, kemikalijama ili sredstvima za čišćenje koja mogu oštetiti materijal i njegovu

funkcionalnost.

Proizvod je pokriven jamstvom u skladu sa zakonskim propisima koji su na snazi u zemljama u kojima se prodaje. U slučaju problema sa servisom, obratite se prodavaču od kojeg ste kupili uređaj. BAKR s.r.o. ne preuzima odgovornost za štetu nastalu nepravilnom upotrebom.

Ovaj uređaj mogu koristiti djeca od 8 godina i starija te osobe sa smanjenim fizičkim, senzornim ili mentalnim sposobnostima ili nedostatkom iskustva i znanja ako su pod nadzorom ili su dobili upute o sigurnom korištenju uređaja te razumiju opasnosti. Djeca se ne smiju igrati s uređajem.

Održavanje i njega proizvoda

Provjerite ima li oštećenih ili istrošenih konektora ili kabela.

Oštećene komponente mogu utjecati na kvalitetu punjenja ili dovesti do rizika od kratkog spoja.

Uklonite prašinu i prljavštinu s punjača mekom, suhom krpom. Ne koristite sredstva za mokro čišćenje.

Prije spajanja prijenosne baterije provjerite odgovara li napon napajanja zahtjevima uređaja. Nepravilan napon može oštetiti prijenosnu bateriju ili spojeni uređaj.

Čišćenje i održavanje od strane korisnika ne smiju obavljati djeca osim ako su starija od 8 godina i pod nadzorom. Djeca mlađa od 8 godina moraju se držati podalje od uređaja i njegovog napajanja.

Sigurno odlaganje

Oštećene ili istrošene prijenosne baterije odložite u skladu s propisima o recikliranju elektroničkog otpada. Za pravilnu obradu obratite se lokalnom reciklažnom centru.

Proizvođač: BAKR s.r.o., Třebostická 564/9, Prag, 100 00, Češka Republika, tactical@bakr.cz

Uvoznik: BAKR s.r.o., Třebostická 564/9, Prag, 100 00, Češka Republika, tactical@bakr.cz.

TACTICAL SQUAD HEAD QUARTERS

Tactical Squad Head Quarters banco de poder MANUAL DO UTILIZADOR - PT

Ler este manual antes de utilizar

Instruções de utilização

1. Para verificar o estado de carga do banco de potência, prima o botão ON/OFF e o ecrã TFT acende-se.

2. O ecrã TFT com informações sobre o estado de carregamento acende-se sempre que ligar um dispositivo (telemóvel, tablet) ao banco de potência através de um cabo de carregamento adequado.

3. Carregar o banco de potência. Ligue-o ao seu carregador de rede (não incluído) e ligue a outra extremidade do cabo à porta USB-C do banco de potência marcada com C1: IN/OUT. O carregamento começa imediatamente e o ecrã TFT ilumina-se para mostrar os valores de carregamento.

4. Desligue o dispositivo carregado da fonte de alimentação. O tempo de carregamento do banco de potência pode variar consoante o carregador e o cabo utilizados.

5. Para manter o desempenho ideal da power bank, recomendamos que carregue o dispositivo de 3 em 3 meses quando não estiver a ser utilizado diariamente.

Visor - indicadores

1. Capacidade restante da bateria

2. Tempo de carregamento/ capacidade restante da bateria em horas

3. Valores de saída/entrada

4. Valores de saída

Especificações do produto

Nome do modelo: PC909

Entrada tipo C: 5V-3A, 9V-3A, 12V-3A, 15V-3A, 20V-3A

Bateria: 27000mAh/3.6V (999Wh)

Saída:

USB-C1: 5V-3A, 9V-3A, 12V-2.5A, 15V-2A, 20V-3.25A (65W máx.)

USB-C2: 5V-3A, 9V-3A, 12V-2.5A, 15V-2A, 20V-3.25A (65W máx.)

USB-A: 5V-3A, 9V-3A, 12V-1.5A

Potência máxima: 65W

Dimensões: 161,5 x 55 x 50mm, Peso: 650g

Ecrã: TFT

Parte do pacote: Powerbank Tactical Squad Head Quarters, cabo de carregamento de 0,3 m, manual do utilizador Este produto é fornecido sem um adaptador de carregamento O adaptador de carregamento deve cumprir os requisitos para carregar este dispositivo, os valores indicados na especificação do produto.

Aviso de segurança

O banco de potência foi concebido para carregar dispositivos específicos, como telemóveis, tablets ou outros dispositivos alimentados por bateria. A utilização do banco de potência para outros fins pode danificar o carregador ou os dispositivos que estão a ser carregados.

Verifique se o carregador portátil apresenta danos visíveis, tais como fissuras, abrasões ou conectores danificados. Um

carregador portátil danificado pode provocar um curto-circuito ou superaquecimento, o que pode ser perigoso. Não utilize uma bateria elétrica danificada.

Certifique-se de que o banco de potência corresponde às especificações do seu dispositivo. Utilize apenas o tipo correto de adaptador para carregar o banco de potência.

O banco de potência não é resistente à água ou à humidade. Não o utilize em ambientes húmidos nem o exponha à água.

Não cubra o carregador portátil quando estiver a ser utilizado, assegure uma ventilação adequada e evite o superaquecimento do dispositivo, o que pode provocar danos ou risco de incêndio.

Este produto não é um brinquedo e não é adequado para crianças. Contém peças pequenas e adesivos que podem ser perigosos para as crianças. Manter fora do alcance das crianças.

Monitore sempre o estado de carregamento quando carregar o dispositivo. Não deixe o banco de potência sem vigilância para evitar sobrecarga ou superaquecimento.

Guarde a power bank num local seguro para evitar que caia ou fique suja. Evite utilizar a bateria em ambientes com temperaturas extremas, pois isso pode afetar a sua funcionalidade e segurança. Utilize a power bank em temperaturas entre 0 °C e 40 °C. Temperaturas extremas podem danificar o dispositivo.

Não exponha o carregador portátil a gordura, óleos, produtos químicos ou agentes de limpeza que possam danificar o material e a sua funcionalidade.

O produto tem garantia de acordo com os regulamentos legais em vigor nos países onde é vendido. Em caso de problemas de assistência, contacte o revendedor onde adquiriu o aparelho. A BAKR s.r.o. não se responsabiliza por danos causados por uma utilização incorrecta.

Este aparelho pode ser utilizado por crianças a partir dos 8 anos de idade e por pessoas com capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de experiência e conhecimentos, desde que sejam supervisionadas ou tenham recebido instruções sobre a utilização segura do aparelho e compreendam os potenciais perigos. As crianças não devem brincar com o aparelho.

Manutenção e conservação do produto

Verifique se os conectores ou cabos estão danificados ou gastos. Os componentes danificados podem afetar a qualidade do carregamento ou provocar um perigo de curto-circuito.

Remova o pó e a sujidade do carregador com um pano macio e seco. Não utilize produtos de limpeza húmidos.

Antes de ligar o banco de potência, verifique se a tensão de alimentação corresponde aos requisitos do dispositivo. Uma tensão incorrecta pode causar danos no banco de potência ou no dispositivo ligado.

A limpeza e a manutenção pelo utilizador não devem ser efectuadas por crianças, a não ser que tenham mais de 8 anos de idade e sejam supervisionadas. As crianças com menos de 8 anos de idade devem ser mantidas afastadas do aparelho e da sua alimentação elétrica.

Eliminação segura

Elimine os bancos de potência danificados ou gastos de acordo com os regulamentos de reciclagem de resíduos eletrónicos. Contacte o centro de reciclagem local para obter informações sobre o tratamento adequado.

Produtor: BAKR s.r.o., Třebohostická 564/9, Praga, 100 00,

República Checa, tactical@bakr.cz

Importador: BAKR s.r.o., Třebohostická 564/9, Praga, 100 00,

República Checa, tactical@bakr.cz.

TACTICAL SQUAD HEAD QUARTERS

Tactical Squad Head Quarters akupank

KASUTUSJUHEEND - EE

Lugege seda kasutusjuhendit enne kasutamist

Kasutusjuhend

1. Toiteallika laadimisoleku kontrollimiseks vajutage nuppu ON/OFF ja TFT-ekraan süttib.

2. TFT-ekraan koos teabega laadimiseisundi kohta süttib iga kord, kui ühendate seadme (telefon, tahvelarvuti) sobiva laadimiskaabli kaudu toitepanka.

3. Powerpanga laadimine. Ühendage see võrgulaadijaga (ei kuulu komplekti) ja ühendage kaabli teine ots elektripanga USB-C porti, millel on märged IN/OUT. Seejärel algab laadimine kohe ja TFT-ekraan süttib, et näidata laadimisväärtusi.

4. Ühendage laetud seade soovitud võrgust lahti. Toitepanga laadimisaeg võib sõltuvalt kasutatud laadijast ja kaablist erineda.

5. Toitepanga optimaalse jõudluse säilitamiseks soovitame seadet laadida iga 3 kuu tagant, kui seda ei kasutata igapäevaselt.

Ekraan - indikaatorid

1. Aku järelejäädud mahutavus

2. Laadimisaeg / aku järelejäädud mahutavus tundides

3. Väljund-/ sisendväärtused

4. Väljundväärtused

Toote spetsifikatsioonid

Modeli nimi: PC909

C-tüüpi sisend: 5V-3A, 9V-3A, 12V-3A, 15V-3A, 20V-3A

Aku: 27000mAh/3.6V (999Wh)

Väljund:

USB-C1: 5V-3A, 9V-3A, 12V-2.5A, 15V-2A, 20V-3.25A (65W max)

USB-C2: 5V-3A, 9V-3A, 12V-2.5A, 15V-2A, 20V-3.25A (65W max)

USB-A: 5V-3A, 9V-3A, 12V-1.5A

Maksimaalne võimsus: 65W

Mõõtmed: 161.5 x 55 x 50mm, kaal: 650g

Ekraan: TFT

Osa paketest: Powerbank Tactical Squad Head Quarters, laadimiskaabel 0,3m, kasutusjuhend

See toode tarnitakse ilma laadimisadapterita. Laadimisadapter peab vastama selle seadme laadimise nõuetele, toote spetsifikatsioonis loetletud väärtustele.

Ohutusala teadaanne

Elektripank on mõeldud konkreetsete seadmete, näiteks telefonide, tahvelarvutite või muude akutoitega seadmete laadimiseks. Kui te kasutate toitepanka muudel eesmärkidel, võib see kahjustada laadijat või laetavaid seadmeid. Kontrollige elektripanka nähtavate kahjustuste, näiteks pragude, kulumisjälgede või kahjustatud pistikutega. Kahjustatud toitepank võib põhjustada lühise või ülekuumenemise, mis võib olla ohtlik. Ärge kasutage kahjustatud toitepanka. Veenduge, et toitepank vastab teie seadme spetsifikatsioonidele. Kasutage toitepanga laadimiseks ainult õiget tüüpi adapterit.

Powerbank ei ole vee- ega niiskuskindel. Ärge kasutage seda niiskes keskkonnas ega pange seda veega kokku.

Ärge katke power banki kasutamise ajal ja tagage piisav ventilatsioon ning vältige seadme ülekuumenemist, mis võib põhjustada kahjustusi või tulekahju ohtu.

See toode ei ole märguasi ja ei sobi lastele. See sisaldab väikeseid osi ja liimi, mis võivad olla lastele ohtlikud. Hoidke seade lastele kättesaamatus kohas.

Seadme laadimisel jälgige alati laadimisolekut. Ärge jätke elektripanka järelevalveta, et vältida ülelaadimist või ülekuumenemist.

Hoidke elektripanka turvalises kohas, et vältida selle kukkumist või määrdumist. Vältige elektripanka kasutamist ekstreemsete temperatuuridega keskkondades, kuna see võib mõjutada selle funktsionaalsust ja ohutust. Kasutage elektripanka temperatuuridel vahemikus 0 °C kuni 40 °C. Äärmuslikud temperatuurid võivad seadet kahjustada.

Ärge puutuge elektripanka kokku rasva, õlide, kemikaalide või puhastusvahenditega, mis võivad kahjustada materjali ja selle funktsionaalsust.

Tootel on garantii vastavalt seadustele, mis kehtivad riikides, kus seda müüakse. Teenindusprobleemide korral võtke ühendust edasimüüjaga, kellelt te seadme ostsite. BAKR s.r.o. ei võta vastutust ebaõigest kasutamisest põhjustatud kahjustuste eest. Seda seadet võivad kasutada 8-aastased ja vanemad lapsed ning isikud, kellel on vähenenud füüsilised, sensoorsed või vaimsed võimed või kellel puuduvad kogemused ja teadmised, tingimusel, et neid juhendatakse või neid on juhendatud seadme ohutuks kasutamiseks ja nad mõistavad võimalikke ohte. Lapsed ei tohi seadmega mängida.

Toote hooldus ja hooldamine

Kontrollige, kas pistikud või kaablid on kahjustatud või kulunud. Kahjustatud komponendid võivad mõjutada laadimise kvaliteeti või põhjustada lühise ohtu.

Eemaldage talm ja mustus laadijalt pehme, kuiva lapiga. Ärge kasutage märga puhastusvahendit.

Enne toitepanga ühendamist kontrollige, et toitepinge vastaks seadme nõuetele. Vale pinget võib kahjustada toitepanka või ühendatud seadet.

Puhastamist ja hooldust ei tohi kasutaja poolt teostada lapsed, välja arvatud juhul, kui nad on üle 8 aasta vanad ja nende üle ei ole järelevalvet teostatud. Alla 8-aastaseid lapsi tuleb hoida seadmest ja selle teatallikast eemal.

Ohutu kõrvaldamine

Hävitage kahjustatud või kulunud toitepangad vastavalt e-jäätmete ringlussevõtu eeskirjadele. Asjakohase käitlemise kohta võtke ühendust oma kohaliku ringlussevõtukohaga.

Tootja: BAKR s.r.o., Třebohostická 564/9, Praha, 100 00, Tšehhi Vabariik, tactical@bakr.cz.

Importija: BAKR s.r.o., Třebohostická 564/9, Praha, 100 00, Tšehhi Vabariik, tactical@bakr.cz.

TACTICAL SQUAD HEAD QUARTERS

Tactical Squad Head Quarters prenosna baterija

UPUTSTVO ZA UPOTREBU - BA

Pročitajte ovaj priručnik prije upotrebe.

Upute za upotrebu

1. Da biste provjerili status napunjenosti power bank-a, pritisnite dugme ON/OFF i TFT ekran će se upaliti.

2. TFT ekran sa informacijama o statusu punjenja će se upaliti svaki put kada povežete uređaj (telefon, tablet) sa power bank-om putem odgovarajućeg kablja za punjenje.

3. Punjenje power bank-a: Za punjenje koristite samo USB-C kabl koji je uključen u pakovanje. Uključite ga u punjač (nije uključen), a drugi kraj kablja uključite u USB-C priključak power bank-a označen sa C1: IN/OUT. Punjenje će odmah započeti i TFT ekran sa indikatorom statusa punjenja će se upaliti.

4. Isključite napunjeni uređaj iz izvora napajanja. Vrijeme punjenja power bank-a može varirati ovisno o punjaču i kablju koji se koriste.

5. Da biste održali optimalne performanse power bank-a, preporučujemo punjenje uređaja svaka 3 mjeseca ako se ne koristi svakodnevno.

Prikaz - indikatori

1. Preostali kapacitet baterije
2. Vrijeme punjenja/preostali kapacitet baterije u satima
3. Izlazne/ulazne vrijednosti
4. Izlazne vrijednosti

Specifikacije proizvoda

Oznaka modela: PC909

Tip-C Ulaz: 5V-3A, 9V-3A, 12V-3A, 15V-3A, 20V-3A

Baterija: 27000mAh/3.6V (99.9Wh)

Izlaz:

USB-C1: 5V-3A, 9V-3A, 12V-2.5A, 15V-2A, 20V-3.25A (65W maks.)

USB-C2: 5V-3A, 9V-3A, 12V-2.5A, 15V-2A, 20V-3.25A (65W maks.)

USB-A: 5V-3A, 9V-3A, 12V-1.5A

Maksimalna snaga: 65W

Dimenzije: 161.5 x 55 x 50 mm, težina: 650 g

Ekran: TFT

Uključeno u paket: Power Bank za taktičku jedinicu, kablja za punjenje od 0,3 m, korisnički priručnik. Ovaj proizvod se isporučuje bez adaptera za punjenje. Adapter za punjenje mora ispunjavati zahtjeve za punjenje ovog uređaja, vrijednosti navedene u specifikaciji proizvoda.

Sigurnosna obavijest

Power bank je dizajniran za punjenje određenih uređaja kao što su telefoni, tableti ili drugi uređaji na baterije. Korištenje power bank-a u druge svrhe može oštetiti punjač ili uređaje koji se pune.

Provjerite ima li na power banku vidljivih oštećenja, poput pukotina, ogrebotina ili oštećenih konektora. Oštećeni power bank može uzrokovati kratki spoj ili pregrijavanje, što može biti opasno. Ne koristite oštećeni power bank.

Provjerite da li power bank odgovara specifikacijama vašeg uređaja. Koristite samo ispravan tip adaptera za punjenje power bank-a.

Power bank nije otporan na vodu ili vlagu. Nemojte ga koristiti u vlažnim okruženjima niti ga izlagati vodi.

Prilikom korištenja power bank-a, nemojte ga prekrivati i osigurajte dovoljnu ventilaciju kako biste izbjegli pregrijavanje uređaja, što može dovesti do oštećenja ili požara.

Ovaj proizvod nije igračka i nije pogodan za djecu. Sadrži sitne dijelove i ljepljiva koja mogu biti opasna za djecu. Čuvati van dohvata djece.

Uvijek pratite status punjenja prilikom punjenja uređaja. Ne ostavljajte power bank bez nadzora kako biste izbjegli preopterećenje ili pregrijavanje.

Power bank čuvajte na sigurnom mjestu kako biste spriječili pad ili prljanje. Izbjegavajte korištenje power bank-a na ekstremnim temperaturama jer to može utjecati na njegovu funkcionalnost i sigurnost. Koristite power bank na temperaturama između 0°C i 40°C. Ekstremne temperature mogu oštetiti uređaj.

Ne izlažite power bank mastima, uljima, hemikalijama ili sredstvima za čišćenje koja mogu oštetiti materijal i njegovu funkcionalnost. Proizvod je pokriven garancijom u skladu sa zakonskim propisima koji su na snazi u zemljama u kojima se prodaje. U slučaju problema sa servisom, obratite se prodavaču od kojeg ste kupili uređaj. BAKR s.r.o. ne preuzima odgovornost za štetu nastalu nepravilnom upotrebom.

Ovaj uređaj mogu koristiti djeca starija od 8 godina i osobe sa smanjenim fizičkim, senzornim ili mentalnim sposobnostima ili nedostatkom iskustva i znanja, ako su pod nadzorom ili su im data uputstva o sigurnom korištenju uređaja i ako razumiju opasnosti. Djeca se ne smiju igrati s uređajem.

Održavanje i njega proizvoda

Provjerite ima li oštećenih ili istrošenih konektora ili kablova.

Oštećene komponente mogu utjecati na kvalitetu punjenja ili dovesti do rizika od kratkog spoja.

Uklonite prašinu i prljavštinu s punjača mekom, suhom krpom. Ne koristite sredstva za mokro čišćenje.

Prije spajanja power bank-a, provjerite odgovara li napon napajanja zahtjevima uređaja. Nepravilan napon može oštetiti power bank ili spojeni uređaj.

Čišćenje i održavanje od strane korisnika ne smiju obavljati djeca osim ako su starija od 8 godina i pod nadzorom. Djeca mlađa od 8 godina moraju se držati podalje od uređaja i njegovog napajanja.

Sigurno odlaganje

Oštećene ili istrošene prenosne baterije odložite u skladu s propisima o recikliranju elektroničkog otpada. Za pravilnu obradu obratite se lokalnom centru za recikliranje.

Proizvođač: BAKR s.r.o., Třebohostická 564/9, Prag, 100 00, Češka Republika, tactical@bakr.cz

Uvoznik: BAKR s.r.o., Třebohostická 564/9, Prag, 100 00, Češka Republika, tactical@bakr.cz

SCAN TO REGISTER
FOR LIFETIME WARRANTY



More about our LIFETIME WARRANTY
program at www.tacticalproducts.cz

 tacticalproducts.eu

 [tacticalproducts](https://www.facebook.com/tacticalproducts)

 [tactical_products](https://www.instagram.com/tactical_products)

 tactical@bakr.cz

